

„A” MELLÉKLET: AZ ÜGYFELEKKEL KÖTENDŐ SZERZŐDÉSEKRE VONATKOZÓ FORMANYOMTATVÁNYOK

ÖSSZEVONT ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA SZERZŐDÉS	2
TARTÓS BEFEKTETÉSI ÖSSZEVONT ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA SZERZŐDÉS	7
ÁLLAMPAPÍR ÉS EGYÉB HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍR ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS (VÉTEL)	10
ÁLLAMPAPÍR ÉS EGYÉB HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍR ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS (ELADÁS)	12
T NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VÉTELI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS	14
T NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY ELADÁSI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS	16
T+<X> NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VÉTELI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS	18
T+<X> NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VISSZAVÁLTÁSI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS	20
<i>BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍR VÉTELÉRE</i>	23
<i>BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍR ELADÁSÁRA</i>	25
<i>BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS FELMONDÁSA</i>	27
<i>MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍR TRANSZFERÁLÁSRA</i>	28
<i>ÉRTÉKPAPÍR LETÉTI SZERZŐDÉS</i>	30
<i>ÉRTÉKPAPÍR LETÉTKEZELÉSI SZERZŐDÉS</i>	32
<i>TREASURY KERETSZERZŐDÉS</i>	34
KOCKÁZATFELTÁRÓ NYILATKOZAT A TELEFONON ADOTT MEGBÍZÁSOKBÓL EREDŐ KOCKÁZATOK ISMERETÉRŐL, TUDOMÁSUL VÉTELÉRŐL ÉS ELFOGADÁSÁRÓL	47
KOCKÁZATFELTÁRÓ NYILATKOZAT SZÁRMAZÉKOS ÜGYLETEKRE VONATKOZÓAN	49
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS BEFEKTETÉSI TANÁCSADÁS NYÚJTÁSÁRA	50
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS BEFEKTETÉSI / PÉNZÜGYI ELEMZÉS SZOLGÁLTATÁSÁRA	53
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍROK FORGALOMBA HOZATALÁNAK SZERVEZÉSÉRE MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS TŐKESZERKEZETTEL, ÜZLETI STRATÉGIÁVAL ÉS AZ EZEKSEL ÖSSZEFÜGGŐ KÉRDÉSEKKEL, VALAMINT AZ EGYESÜLÉSSSEL ÉS VÁLLALATFELVÁSÁRLÁSSAL KAPCSOLATOS TANÁCSADÁS ÉS SZOLGÁLTATÁS NYÚJTÁSÁRA	60

A Bank által az Üzletszabályzat jelen mellékletében meghatározott mintaszerződések szövege csupán tájékoztató jellegű, az egyes szerződéskötések sajátosságaiból eredően a szövegezés eltérhet az Üzletszabályzat jelen mellékletében szereplőtől. A Bank és az Ügyfél megállapodása alapján a Felek bármely mintaszerződési rendelkezéstől eltérhetnek, kivéve a jogszabály által meghatározott kögens rendelkezéseket.

Az Üzletszabályzat jelen melléklete csak –az adott ügyletre vonatkozó sajátosságokat figyelembe véve- formalizálható, a Bank által nagyobb számban kötött ügyletekre vonatkozó mintaszerződéseket tartalmazza, és nem foglalja magában teljes körűen a Bank által –a befektetési és kiegészítő tevékenysége gyakorlása során- kötött szerződéseket.

Fiók:

Bizonylatszám:

ÖSSZEVONT ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Név / Elnevezés:	
Születési név:	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma/ cégjegyzékszám/:	
Levelezési cím	
e-mail cím	
Telefon szám	

mint **Számlatulajdonos**, (a továbbiakban: „Számlatulajdonos”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), (a továbbiakban: "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1./ A Bank, a Számlatulajdonos tulajdonát képező –dematerializált vagy nyomdai úton előállított- értékpapírok és egyéb pénzügyi eszközök nyilvántartására, a hozzájuk kapcsolódó rendelkezések, tranzakciók, forgalmazási ügyletek végrehajtására, nyilvántartására és elszámolására, jelen szerződés hatályba lépésekor - a Számlatulajdonos részére - megnyitja a fent meghatározott számú Összevont Értékpapír számlát.

2./ A Számlatulajdonos a törkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (Tpt.) 148. §-a alapján megbízza a Bankot, hogy Bank a Számlatulajdonos befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenység igénybevételéhez - és az Összevont Értékpapírszámlához - kapcsolódó pénzforgalmát Számlatulajdonos jelen szerződés mellékletében felsorolt Bankszámláin bonyolítsa le, az alábbiak szerint:

- a terhelendő/jóváírandó összeg devizanemével azonos devizanemre szóló Bankszámlán, ha van ilyen, egyébként pedig
- a főszámlán. Ha a főszámlán annak devizanemétől eltérő devizájú összeg jóváírására, terhelésére kerül sor, akkor a Bank a hirdetményében meghatározott árfolyamon devizakonverziót hajt végre.

A Számlatulajdonos az összes, a befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenység igénybevételéhez kapcsolódó pénzeszközére vonatkozóan felhatalmazza a Bankot, hogy azokat külön rendelkezés nélkül, automatikusan jóváírja a Számlatulajdonos Bankszámláin.

3./ A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank az egyes befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási ügyletek kapcsán, azok típusának megfelelően megterhelje az Összevont Értékpapírszámlát ill. a Bankszámlákat.

4./ A Felek megállapodnak abban, hogy a Számlatulajdonos a Bank Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási üzletszabályzatában (a továbbiakban Üzletszabályzat) meghatározott szolgáltatásokat veheti igénybe az Üzletszabályzatban meghatározott feltételek mellett. A számlatulajdonos –a felek eltérő rendelkezése hiányában- a megbízás megadásával egyidejűleg köteles biztosítani a megbízás fedezetét.

5./ A Bank a Számlatulajdonost az Összevont Értékpapírszámlán történő jóváírásokról, terhelésekről, a számla egyenlegéről és forgalmáról számlakivonattal értesíti. A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a számlakivonat nem ruházható át és nem engedményezhető. Az Értékpapírszámlán végrehajtott műveletről a Bank a művelet napján visszaigazolást állít ki és azt az Üzletszabályzatában

meghatározott módon megküldi a Számlatulajdonosnak. A tájékoztatás költségeit a mindenkori Üzletszabályzat tartalmazza.

6./ A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a Számlatulajdonos megbízásait szabályozott piacon és multilaterális kereskedési rendszeren kívül, akár a saját számlájával szemben, akár másik ügyfél megbízásával szemben, akár harmadik féllel szemben hajtsa végre. A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a Számlatulajdonos megbízásait más megbízásokkal- kivéve a Bank megbízását - összevonva, vagy megbontva teljesítse. A Számlatulajdonos részteljesítést elfogad.

7./ Az Összevont Értékpapírszámla, valamint számlán nyilvántartott pénzügyi eszközök felett a Számlatulajdonos és / vagy külön meghatalmazásban megjelölt meghatalmazottja rendelkezhet. A meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokiratba, vagy közokiratba kell foglalni. A meghatalmazás lehet általános és eseti. Az Összevont Értékpapírszámla feletti rendelkezés – hacsak erről Felek másképp meg nem állapodnak - akkor érvényes, ha a Számlatulajdonos, vagy meghatalmazottja a bankfiókban személyesen jelenti be erre vonatkozó szándékát, igazolja személyazonosságát.

8./ A Bank jogosult a meghatalmazott személyek rendelkezése alapján a rendelkezésben foglaltakat végrehajtani, amíg a Számlatulajdonos eltérően nem rendelkezik. A Felek rögzítik, hogy külön korlátozás hiányában a számla feletti rendelkezésre meghatalmazott személyeket általános meghatalmazottaknak tekintik. Az általános meghatalmazás alapján a meghatalmazott személy mindazon cselekmények végzésére jogosult, amelyre a meghatalmazást adó jogosult lenne. Több egymásnak ellentmondó, a rendelkezésre jogosulttól származó bejelentés közül a Bank az időben legkésőbb hozzá érkező bejelentést fogadja el érvényesnek. Abban az esetben is a fenti szabály érvényesül, ha az eltérő, ellentmondó rendelkezések a Számlatulajdonos által szabályosan bejelentett különböző rendelkezésre jogosult személyektől származnak.

9./ A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy az Üzletszabályzat hatálya alá tartozó bármely szolgáltatásért a Bank a mindenkori Üzletszabályzatban megjelenő díjakat és jutalékokat számítja fel, az ott meghatározott esedékességgel.. A Számlatulajdonos felhatalmazza a Bankot, a felszámított díjakkal és jutalékokkal a Bankszámlákat, illetve a Számlatulajdonos Banknál vezetett egyéb számláját megterhelje.

10./ A Számlatulajdonos díjfizetési kötelezettségének elmulasztása esetén a Bank késedelmi kamatot számít fel. A Bank jogosult a meg nem fizetett díjjal, valamint a késedelmi kamattal megterhelni a Bankszámlákat.

11./ A számlaszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kifejezetten hozzájárul és felhatalmazza a Bankot, hogy a Bank érdekeltségi körébe tartozó bármelyik társaság részére a Számlatulajdonost érintő, tudomására jutott értékpapír- és vagy banktitok tárgyát képező tény, információt, megoldást vagy adatot – beleértve a Számlatulajdonos személyes és üzleti befektetési tevékenységére, vagyoni helyzetére, gazdálkodására, tulajdonosi, üzleti kapcsolataira, valamint a Bank által vezetett számlájának egyenlegére, forgalmára, továbbá a Bankkal kötött szerződéseire vonatkozó adatokat – szolgáltatson a Bank jogszabályalapján vállalt feladatai, fennálló kötelezettségei teljesítése, továbbá konszolidációs, kockázatelemzési, illetve szolgáltatások értékesítése céljából, az ezekhez szükséges mértékben, valamint e célokkal összefüggésben az adatokat a szerződéses jogviszony fennállása alatt, illetve addig, amíg a Banknak Számlatulajdonossal szemben követelése áll fenn vagy a Számlatulajdonos ellenkező tárgyú nyilatkozatot nem ad, gyűjtse, rögzítse, tárolja. A Számlatulajdonos kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul hozzájárul továbbá ahhoz, hogy amennyiben a Bank a Számlatulajdonossal szemben fennálló, az Üzletszabályzat hatálya alá tartozó, esedékes és a Számlatulajdonos által felszólítás ellenére meg nem fizetett bármely követelését faktorálja, úgy a faktorcég a követelés behajtásának eredményére és a faktorált követeléssel kapcsolatos eljárásra vonatkozóan a Számlatulajdonos banktitkot képező adatait átadja a Banknak kockázatkezelési és kockázatelemzési célból.

12./ A Felek rögzítik, hogy a Számlatulajdonos tudomással bír arról, hogy a jelen szerződés alapján vezetett összevont értékpapír számláján lévő valamennyi pénzügyi eszközön valamint a Banknál vezetett Bankszámláján tartott pénzen a Banknak törvényes zálogjoga, visszatartási és beszámítási joga van a Számlatulajdonos felé teljesített bármely szolgáltatás ellenértéke és az ahhoz kapcsolódó

költségek, továbbá a Számlatulajdonossal szemben fennálló követelése teljes kielégítése erejéig, az Üzletszabályzatban részletezett feltételekkel.

13./ Az Összevont Értékpapírszámla kimerülése a számlaszerződést nem szünteti meg.

14./ Jelen szerződést a Számlavezető a Számlatulajdonos felszólítás ellenére meg nem fizetett tartozása esetén 30 (harminc) napos felmondási idővel megszüntetheti, egyben felhívja a Számlatulajdonost az Összevont Értékpapírszámlán nyilvántartott eszközökről történő rendelkezésre.

15./ A Számlatulajdonos bármikor, azonnali hatállyal megszüntetheti az Összevont Értékpapírszámlát, amennyiben minden, az igénybevett befektetési- és kiegészítő befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó kötelezettségét és az Összevont Értékpapírszámlával kapcsolatos összes, a megszüntetés napjáig felmerült költséget, díjat megfizeti, és a nyilvántartott értékpapírjait más számlavezetőhöz transzferáltatja.

16./ Az Összevont Értékpapírszámla megszűnése esetén - amennyiben a Számlatulajdonos a felmondási idő végéig nem rendelkezett a 15. pontban meghatározott módon - a Számlavezető az Összevont Értékpapírszámlán maradt értékpapír eszközöket jóhiszemű jogalap nélküli birtoklás szabályai szerint őrzi az Üzletszabályzat rendelkezései szerint. Az ilyen őrzött eszközökre vonatkozóan a Számlavezető az Üzletszabályzat rendelkezései szerint meghatározott díjat és költséget számol fel.

17./ A Számlatulajdonos elfogadja, hogy az Értékpapírszámláján nyilvántartott értékpapírok kibocsátási és a forgalmazási általános feltételeinek az ügyletkötés előtti megismerésében együttműködési kötelezettség terheli. A Számlatulajdonos elismeri, hogy a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes tájékoztatást a jelen szerződés aláírása előtt a Banktól megkapta, a Bank Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát és az abban hivatkozott dokumentumokat elolvasta, megértette, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljes körű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit áttanulmányozni. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötö.

18./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Üzletszabályzat és az abban hivatkozott egyéb üzletszabályzatok valamint jogszabályok az irányadók. Az Üzletszabályzat a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

19./ A jelen számlaszerződés akkor lép hatályba, ha azt mindkét fél aláírásával elfogadta és határozatlan időre jön létre.

Dátum.....

Bank

Számlatulajdonos

Az Összevont értékpapírszámla szerződés melléklete az Összevont Értékpapírszámla feletti rendelkezési jog bejelentése

Összevont Értékpapírszámla száma:
 A Számlatulajdonos azonosító adatai:
 A Számlatulajdonos neve:
 Címe/székhelye:
 Cégjegyzésre jogosult képviselője:

A számla felett rendelkezni jogosult személyek:

Sor- szám	Név	Születési hely	Születési idő	Anyja neve	Személyi azonosító okmány száma	Aláírás minta	Együttesen / Önállóan
1							
2							
3							
4							
5							
6							

A rendelkezési jog korlátozása, megszüntetése:

Kelt:

.....
 a Számlatulajdonos aláírása

Előttünk, mint tanuk előtt:

Név:.....

Név:.....

Lakcím:.....

Lakcím:.....

Az Összevont értékpapírszámla szerződés melléklete Az Összevont Értékpapírszámlához rendelt bankszámlákról

Összevont Értékpapírszámla száma:
 A Számlatulajdonos neve:
 Címe/székhelye:
 Cégjegyzésre jogosult képviselője:

A Sopron Bank Zrt-vel végzett, fenti számú értékpapír számlámon bonyolított befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenységhez kapcsolódó pénzforgalom lebonyolítására az alábbi Bankszámláimat jelölöm ki:

Bankszámla száma	Számla devizaneme (devizanemenként legfeljebb egy számla jelölhető meg!)	Főszámla (pontosan egy számla jelölendő meg!)

Tudomásul veszem, hogy a kijelölés a kérelem Bank által történt elfogadásakor lép hatályba, és kiterjed a hatálybalépéskor már folyamatban lévő ügyletekkel kapcsolatos pénzforgalomra is.

Tudomásul veszem, hogy a Bank a kérelmemet csak akkor fogadja el, ha

- pontosan egy főszámlaként megjelölt bankszámla van az értékpapírszámlához rendelve és
- devizanemenként legfeljebb egy bankszámla van az értékpapírszámlához rendelve.

Az összevont értékpapírszámla feletti rendelkezésre meghatalmazott mindenkori személyeket a meghatalmazás időtartamára vonatkozóan ezennel meghatalmazom a kijelölt bankszámlák feletti rendelkezésre is. Az összevont értékpapírszámla feletti rendelkezésre meghatalmazott személy kijelölt Bankszámlá(k) feletti rendelkezési jogának visszavonása csak akkor lép hatályba, ha egyúttal az Összevont Értékpapírszámlán való rendelkezési jogukat is visszavonom. Az összevont értékpapírszámlákon való rendelkezési jog visszavonása esetén a Bank csak a külön kérelmemre szünteti meg a meghatalmazottnak a Bankszámlá(k) feletti rendelkezési jogát.

A Bank általi elfogadásával jelen melléklet a korábbi melléklet helyébe lép. A korábbi melléklet egyidejűleg hatályát veszti.

Kelt:

.....
a Számlatulajdonos aláírása

Előttünk, mint tanuk előtt:

Név:.....

Név:.....

Lakcím:.....

Lakcím:.....

A Sopron Bank Zrt. a fent megjelölt kijelöléseket/módosításokat elfogadta és-én hatályba helyezte.

Sopron Bank Zrt.

Fiók:

Bizonylatszám:

TARTÓS BEFEKTETÉSI ÖSSZEVONT ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Név / Elnevezés:	
Születési név:	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma/ cégjegyzékszám/:	
Levelezési cím	
e-mail cím	
Telefon szám	

mint **Számlatulajdonos**, (a továbbiakban: „Számlatulajdonos”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), (a továbbiakban: "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1./ A Bank, a Számlatulajdonos tulajdonát képező –dematerializált vagy nyomdai úton előállított értékpapírok és egyéb pénzügyi eszközök nyilvántartására, a hozzájuk kapcsolódó rendelkezések, tranzakciók, forgalmazási ügyletek végrehajtására, nyilvántartására és elszámolására, jelen szerződés hatályba lépésekor - a Számlatulajdonos részére - megnyitja a fent meghatározott számú Összevont Értékpapír számlát, a Számlatulajdonos által tartós befektetésbe elhelyezendő összegek kezelése céljából. A számla megnyitásával felek között a „személyi jövedelemadóról szóló” 1995. évi CXVII. törvény 67/B. §-ában meghatározott tartós befektetési szerződés (TBSZ) jön létre. A tartós befektetési szerződés keretében elhelyezett pénzügyi eszközökön elért jövedelmekre felek a hivatkozott jogszabályi rendelkezéseket alkalmazzák.

2./ A Számlatulajdonos a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (Tpt.) 148. §-a alapján megbízza a Bankot, hogy Bank a Számlatulajdonos befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenység igénybevételéhez - és az Összevont Értékpapírszámlához - kapcsolódó pénzforgalmát Számlatulajdonos jelen szerződés mellékletében megjelölt Bankszámlán bonyolítsa le.

A Számlatulajdonos az összes, a befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási tevékenység igénybevételéhez kapcsolódó pénzeszközére vonatkozóan felhatalmazza a Bankot, hogy azokat külön rendelkezés nélkül, automatikusan jóváírja a Számlatulajdonos Bankszámláján.

3./ A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank az egyes befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási ügyletek kapcsán, azok típusának megfelelően megterhelje az Összevont Értékpapírszámlát ill. a Bankszámlát.

4./ A Felek megállapodnak abban, hogy a Számlatulajdonos a Bank Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási üzletszabályzatában (a továbbiakban Üzletszabályzat) meghatározott szolgáltatásokat veheti igénybe az Üzletszabályzatban meghatározott feltételek mellett. A számlatulajdonos –a felek eltérő rendelkezése hiányában- a megbízás megadásával egyidejűleg köteles biztosítani a megbízás fedezetét.

5./ A Bank a Számlatulajdonost az Összevont Értékpapírszámlán történő jóváírásokról, terhelésekről, a számla egyenlegéről és forgalmáról számlakivonattal értesíti. A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a számlakivonat nem ruházható át és nem engedményezhető. Az Értékpapírszámlán végrehajtott műveletről a Bank a művelet napján visszaigazolást állít ki és azt az Üzletszabályzatában meghatározott módon megküldi a Számlatulajdonosnak. A tájékoztatás költségeit a mindenkori

Üzletszabályzat tartalmazza.

6./ A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a Számlatulajdonos megbízásait szabályozott piacon és multilaterális kereskedési rendszeren kívül, akár a saját számlájával szemben, akár másik ügyfél megbízásával szemben, akár harmadik féllel szemben hajtsa végre. A Számlatulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Bank a Számlatulajdonos megbízásait más megbízásokkal összevonva - kivéve a Bank megbízását-, vagy megbontva teljesítse. A Számlatulajdonos részletjesítést elfogad.

7./ Az Összevont Értékpapírszámla, valamint számlán nyilvántartott pénzügyi eszközök felett a Számlatulajdonos és / vagy külön meghatalmazásban megjelölt meghatalmazottja rendelkezhet. A meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokiratba, vagy közokiratba kell foglalni. A meghatalmazás lehet általános és eseti. Az Összevont Értékpapírszámla feletti rendelkezés – hacsak erről Felek másképp meg nem állapodnak - akkor érvényes, ha a Számlatulajdonos, vagy meghatalmazottja az Üzletszabályzatban meghatározott bankfiókban személyesen jelenti be erre vonatkozó szándékát, igazolja személyazonosságát.

8./ A Bank jogosult a meghatalmazott személyek rendelkezése alapján a rendelkezésben foglaltakat végrehajtani, amíg a Számlatulajdonos eltérően nem rendelkezik. A Felek rögzítik, hogy külön írásban történt korlátozás hiányában a számla feletti rendelkezésre meghatalmazott személyeket általános meghatalmazottaknak tekintik. Az általános meghatalmazás alapján a meghatalmazott személy mindazon cselekmények végzésére jogosult, amelyre a meghatalmazást adó jogosult lenne. Több egymásnak ellentmondó, a rendelkezésre jogosulttól származó bejelentés közül a Bank az időben legkésőbb hozzá érkező bejelentést fogadja el érvényesnek. Abban az esetben is a fenti szabály érvényesül, ha az eltérő, ellentmondó rendelkezések a Számlatulajdonos által szabályosan bejelentett különböző rendelkezésre jogosult személyektől származnak.

9./ A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy az Üzletszabályzat hatálya alá tartozó bármely szolgáltatásért a Bank a mindenkor Üzletszabályzatban megjelenő díjakat és jutalékokat számítja fel, az ott meghatározott esedékességgel. A Számlatulajdonos felhatalmazza a Bankot, a felszámított díjakkal és jutalékokkal a Bankszámlát, illetve a Számlatulajdonos Banknál vezetett egyéb számláját megterhelje.

10./ A Számlatulajdonos díjfizetési kötelezettségének elmulasztása esetén a Bank késedelmi kamatot számít fel. A Bank jogosult a meg nem fizetett díjjal, valamint a késedelmi kamattal megterhelni a Bankszámlát.

11./ A számlaszerződés aláírásával a Számlatulajdonos kifejezetten hozzájárul és felhatalmazza a Bankot, hogy a Bank érdekeltségi körébe tartozó bármelyik társaság részére a Számlatulajdonost érintő, tudomására jutott értékpapír- és vagy banktitok tárgyát képező tény, információt, megoldást vagy adatot – beleértve a Számlatulajdonos személyes és üzleti befektetési tevékenységére, vagyoni helyzetére, gazdálkodására, tulajdonosi, üzleti kapcsolataira, valamint a Bank által vezetett számlájának egyenlegére, forgalmára, továbbá a Bankkal kötött szerződéseire vonatkozó adatokat – szolgáltatson a Bank jogszabályalapján vállalt feladatai, fennálló kötelezettségei teljesítése, továbbá konszolidációs, kockázatelemzési, illetve szolgáltatások értékesítése céljából, az ezekhez szükséges mértékben, valamint e célokkal összefüggésben az adatokat a szerződéses jogviszony fennállása alatt, illetve addig, amíg a Banknak Számlatulajdonossal szemben követelése áll fenn vagy a Számlatulajdonos ellenkező tárgyú nyilatkozatot nem ad, gyűjtse, rögzítse, tárolja. A Számlatulajdonos kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul hozzájárul továbbá ahhoz, hogy amennyiben a Bank a Számlatulajdonossal szemben fennálló, az Üzletszabályzat hatálya alá tartozó, esedékes és a Számlatulajdonos által felszólítás ellenére meg nem fizetett bármely követelését faktorálja, úgy a faktorcég a követelés behajtásának eredményére és a faktorált követeléssel kapcsolatos eljárásra vonatkozóan a Számlatulajdonos banktitkot képező adatait átadja a Banknak kockázatkezelési és kockázatelemzési célból.

12./ A Felek rögzítik, hogy a Számlatulajdonos tudomással bír arról, hogy a jelen szerződés alapján vezetett összevont értékpapír számláján lévő valamennyi pénzügyi eszközön valamint a Banknál vezetett Bankszámláján tartott pénzen a Banknak törvényes zálogjoga, visszatartási és beszámítási joga van a Számlatulajdonos felé teljesített bármely szolgáltatás ellenértéke és az ahhoz kapcsolódó költségek, továbbá a Számlatulajdonossal szemben fennálló követelése teljes kielégítése erejéig, az Üzletszabályzatban részletezett feltételekkel.

13./ Az Összevont Értékpapírszámla kimerülése a számlaszerződést nem szünteti meg.

14./ Jelen szerződést a Számlavezető a Számlatulajdonos felszólítás ellenére meg nem fizetett tartozása esetén 30 (harminc) napos felmondási idővel megszüntetheti, egyben felhívja a Számlatulajdonost az Összevont Értékpapírszámlán nyilvántartott eszközökről történő rendelkezésre.

15./ A Számlatulajdonos bármikor, azonnali hatállyal megszüntetheti az Összevont Értékpapírszámlát, amennyiben minden, az igénybevett befektetési- és kiegészítő befektetési szolgáltatásokhoz kapcsolódó kötelezettségét és az Összevont Értékpapírszámlával kapcsolatos összes, a megszüntetés napjáig felmerült költséget, díjat megfizeti, és a nyilvántartott értékpapírait más számlavezetőhöz transzferáltatja. A számla megszűnik továbbá jelen szerződés lejáratakor.

16./ Az Összevont Értékpapírszámla megszűnése esetén - amennyiben a Számlatulajdonos a felmondási idő végéig nem rendelkezett a 15. pontban meghatározott módon - a Számlavezető az Összevont Értékpapírszámlán maradt értékpapír eszközöket a Polgári Törvénykönyv 5:9.§-a alapján jogalap nélküli birtokba veszi, az Üzletszabályzat rendelkezései szerint. A jogalap nélküli birtokban lévő eszközökre vonatkozóan a Számlavezető az Üzletszabályzat rendelkezései szerint meghatározott díjat és költséget számol fel.

17./ A Számlatulajdonos elfogadja, hogy az Értékpapírszámláján nyilvántartott értékpapírok kibocsátási és a forgalmazási általános feltételeinek az ügyletkötés előtti megismerésében együttműködési kötelezettség terheli. A Számlatulajdonos elismeri, hogy a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes tájékoztatást a jelen szerződés aláírása előtt a Banktól megkapta, a Bank Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát és az abban hivatkozott dokumentumokat elolvasta, megértette, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el.

Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljes körű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötö.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövödelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

18./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Üzletszabályzat és az abban hivatkozott egyéb üzletszabályzatok valamint jogszabályok az irányadók. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része.

19./ A jelen számlaszerződés akkor lép hatályba, ha azt mindkét fél aláírásával elfogadta és határozott, <tárgyév+5>. december 31-ig tartó időre jön létre.

Dátum.....

Bank

Számlatulajdonos

Fiók:

Bizonylatszám:

ÁLLAMPAPÍR ÉS EGYÉB HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍR ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS (VÉTEL)

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **vevő**, (a továbbiakban: "Vevő" vagy "Ügyfél"),

másrészről **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint **eladó** (a továbbiakban: "Eladó" vagy "Bank"),

között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Az Eladó eladja, a Vevő megvásárolja az alábbi értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Lejárat:		Alapcímlet:	
Mennyiség (db alapcímletben):		Össznévérték:	
Nettó árfolyam (%):		Nettó vételi ár (<dev>):	
Felhalmozott kamat (%)		Felhalmozott kamat (<dev>):	
Bruttó árfolyam (%):		Bruttó vételi ár (fizetendő összeg) (<dev>):	
Hozam (%):			

2. A Fizetés módja: *fióki normál ügyfél esetén:* A Bank a fizetendő összeget a szerződéskötéskor fedezetbe foglalja Vevő Bankszámlájáról, majd <pénz teljnap> napon véglegesen terheli Vevő számláján.

fióki kiemelt ügyfél esetén: A bank a fizetendő összeggel <pénz teljnap> napján megterheli Vevő fenti bankszámláját. Vevő köteles a szükséges összeget a fenti bankszámláján biztosítani.

Interbank partner esetén: átutalás. Fizetés határideje: .<pénz teljesítési nap>
Eladó bankszámlaszáma: <eladó bankszámlaszáma>.

3. Értékpapír teljesítés módja: < A Bank az értékpapírokat a teljesítés határideje napján jóváírja Vevő fenti összevont értékpapírszámláján > /<Transzfer>

Teljesítés határideje: <értékpapír teljesítési nap>

<transzfer esetén: Vevő számlavezetője és számla száma: <vevő számlavezetője és számla száma>>

4. Az értékpapírokhoz fűződő valamennyi jog a pénzügyi teljesítésének napjától illeti meg a Vevőt.
5. Az Eladó kijelenti, hogy az adásvétel tárgyát képező értékpapírok kizárólagos tulajdonát képezik, per-, teher- és igény-, hiánymentesek.
6. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

7. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak, ami a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

<(Nem kívánt esetben törölendő!)

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügyletet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

Vevő

Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

ÁLLAMPAPÍR ÉS EGYÉB HITELVISZONYT MEGTESTESÍTŐ ÉRTÉKPAPÍR ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS (ELADÁS)

amely létrejött egyrészről

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint eladó (a továbbiakban „**Eladó**” vagy „**Ügyfél**”)

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.** (székhely: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774) mint **vevő** (a továbbiakban: "Vevő" vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Az Eladó eladja, a Vevő megvásárolja az alábbi értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Lejárat:		Alapcímet:	
Mennyiség (db alapcímetben):		Össznévérték:	
Nettó árfolyam (%):		Nettó eladási ár (<dev>):	
Felhalmozott kamat (%)		Felhalmozott kamat (<dev>):	
Bruttó árfolyam (%):		Bruttó eladási ár (<dev>):	
Hozam (%):			

<Eladó az eladásra felkínált értékpapírokat a következő árakon vásárolta:

Kivezetés kért sorrendje	Bekerülés napja	Mennyiség	Bekerülési árfolyam (%)

Figyelembe vehető igazolt költség:.....

Kamatadó alapja:.....

Levont kamatadó (15%):.....

A kifizetendő összeg <dev>;, azaz <dev>. >

2. A Fizetés módja: <Bank a fizetendő összeget a fizetés határideje napján jóváírja Eladó fenti Bankszámláján.>/<átutalás>.

Fizetés határideje:<pénz teljesítési nap>

<átutalás esetén: Eladó bankszámlaszáma: <eladó bankszámlaszáma>>

3. Értékpapír teljesítés módja: <A Bank a fenti értékpapírokat a szerződéskötéskor fedezetbe foglalja, majd a teljesítés határideje napján véglegesen terheli Eladó fenti összevont értékpapírszámláján.>
</Transzfer>

Teljesítés határideje: .<értékpapír teljesítési nap>

<transzfer esetén: Vevő számlavezetője és számla száma: <vevő számlavezetője és számla száma>>

4. Az értékpapírokhoz fűződő valamennyi jog a pénzügyi teljesítés napjától illeti meg a Vevőt.

5. Az Eladó kijelenti, hogy az adásvétel tárgyát képező értékpapírok kizárólagos tulajdonát képezik, per-, teher-, igény- és hiánymentesek.

6. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia.. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

7. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak, ami a jelen szerződés elválaszthatatlan része.

<(Nem kívánt esetben törölnendő!)>

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügyletet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

Eladó

Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

T NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VÉTELI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Vevő**, (a továbbiakban: „Vevő” vagy „Ügyfél”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint **Forgalmazó** (a továbbiakban: „Forgalmazó” vagy „Bank”) között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Forgalmazó a(z) <alapkezelő > (továbbiakban „Alapkezelő”) megbízásából jelen szerződés aláírásával eladja, Vevő pedig megvásárolja a következő értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Mennyiség (db alaplírcímletben):		Alaplírcímlet:	
Össznévérték:		Vételár (<dev>):	
Ár/db (<dev>):		Eladási jutalék(<dev>):	
		Fizetendő összeg (<dev>):	

2. A jutalékkal növelt vételár megfizetése oly módon történik, hogy a szerződés megkötésével egyidejűleg a Bank a Vevő fenti Bankszámláját megterheli.

3. Alapkezelő a fenti értékpapírokat <értékpapír teljesítési nap> napon jóváírja Forgalmazó számláján, amivel egyidejűleg Forgalmazó jóváírja azokat a Vevő fenti értékpapírszámláján. Alapkezelő szavatolja, hogy az értékpapírok per-, teher-, igény- és hiánymentesek.

4. Ügyfél kijelenti, hogy az Alapkezelő Üzletszabályzatát, a befektetési jegyre vonatkozó Tájékoztatóban és Kezelési Szabályzatban foglaltakat megismerte, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul elfogadja a kezelési szabályzat és a rövidített tájékoztató átadásaként, valamint a legutóbbi éves, féléves jelentés rendelkezésre bocsátásaként annak a Bank weboldalán (<https://www.sopronbank.hu/hu/maganszemelyek/betetek-es-megtakaritasok/ertekpapirok-51/befektetesi-jegyek-135>) történő bármikori elérhetőségét, kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul lemond ezen dokumentumok mindegyikének nyomtatott formában történő átadásáról, bármilyen módon történő megküldéséről. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a honlapon megjelölt helyen elérhető egyik dokumentum rendelkezésre bocsátását sem kéri, azokat az ezen pontban megjelölt weboldalon kívánja elérni.

5. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá

tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövödelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak, ami a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

<(Nem kívánt esetben törölnendő!)

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Vevő

.....
Forgalmazó

Fiók:

Bizonylatszám:

T NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY ELADÁSI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Eladó**, (a továbbiakban: „eladó” vagy „Ügyfél”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint **Forgalmazó** (a továbbiakban: „Forgalmazó” vagy „Bank”) között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Forgalmazó a(z) <alapkezelő > (továbbiakban „Alapkezelő”) megbízásából jelen szerződés aláírásával megvásárolja, Eladó pedig eladja a következő értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Mennyiség (db alaplírcímletben):		Alaplírcímlet:	
Össznévérték:		Eladási ár (<dev>):	
Ár/db (<dev>):		Visszaváltási jutalék(<dev>):	
		Jutalékkal csökkentett ár (<dev>):	

<Eladó az eladásra felkínált értékpapírokat a következő áron vásárolta:

Kivezetés kért sorrendje	Bekerülés napja	Mennyiség	Bekerülési árfolyam (%)

Figyelembe vehető igazolt költség:.....
 Kamatadó alapja:.....
 Levont kamatadó (15%):.....
 A kifizetendő összeg <dev>:, azaz <dev>. >

2. Fenti értékpapírokkal a jelen szerződés megkötésével egyidejűleg Forgalmazó megterheli Eladó fenti összevont értékpapírszámláját. Eladó szavatolja, hogy az értékpapírok per-, teher- igény- és hiánymentesek.

3. Alapkezelő az eladási árat <pénz teljesítési nap> napon jóváírja Forgalmazó számláján, amivel egyidejűleg Forgalmazó jóváírja a kifizetendő összeget a Vevő fenti Bankszámláján.

4. Ügyfél kijelenti, hogy az Alapkezelő Üzletszabályzatát, a befektetési jegyre vonatkozó Tájékoztatóban és Kezelési Szabályzatban foglaltakat megismerte, és az abban foglaltakat magára

nézve kötelezőnek ismeri el. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul elfogadja a kezelési szabályzat és a rövidített tájékoztató átadásaként, valamint a legutóbbi éves, féléves jelentés rendelkezésre bocsátásaként annak az Bank weboldalán (<https://www.sopronbank.hu/hu/maganszemelyek/betetek-es-megtakaritasok/ertekpapirok-51/befektetesi-jegyek-135>) történő bármikori elérhetőségét, kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul lemond ezen dokumentumok mindegyikének nyomtatott formában történő átadásáról, bármilyen módon történő megküldéséről. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a megjelölt honlapon elérhető t egyik dokumentum rendelkezésre bocsátását sem kéri, azokat az ezen pontban megjelölt weboldalon kívánja elérni.

5. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak. Az Üzletszabályzat a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

<(Nem kívánt esetben törölnendő!)

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügyletet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Eladó

.....
Forgalmazó

Fiók:

Bizonylatszám:

T+<X> NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VÉTELI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Vevő**, (a továbbiakban: „Vevő” vagy „Ügyfél”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint **Forgalmazó** (a továbbiakban: „Forgalmazó” vagy „Bank”) között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Forgalmazó a(z) <alapkezelő > (továbbiakban „Alapkezelő”) megbízásából jelen szerződés aláírásával eladja, Vevő pedig megvásárolja a következő értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Megbízás összege:		Vételi jutalék(<dev>):	
Megbízás jutalékkal növelt összege:			

2. Forgalmazó a megbízást a <teljesítés nap>-on , az Alapkezelő által <árfolyamnap> napra megállapított árfolyamon teljesíti, annyi darab befektetési jegy eladásával, amelynek az ellenértéke az itt meghatározott árfolyamon számítva még éppen nem haladja meg Megbízás összegét.

3. A Bank a megbízás jutalékkal növelt összegét a szerződéskötéskor fedezetbe foglalja Vevő Bankszámlájáról, majd a fizetés határideje napján véglegesen terheli Vevő számláján .

Fizetés határideje: .<pénz teljesítési nap>

4. Alapkezelő a fenti értékpapírokat <értékpapír teljesítési nap> napon jóváírja Forgalmazó számláján, amivel egyidejűleg Forgalmazó jóváírja azokat a Vevő fenti értékpapírszámláján. Alapkezelő szavatolja, hogy az értékpapírok per-, teher-, igény- és hiánymentesek.

5. Az ügylet teljesítéséről Forgalmazó teljesítési igazolást küld Vevőnek.

6. Ügyfél a jelen szerződésben adott megbízását nem vonhatja vissza.

7. Ügyfél kijelenti, hogy az Alapkezelő Üzletszabályzatát, a befektetési jegyre vonatkozó Tájékoztatóban és Kezelési Szabályzatban foglaltakat megismerte, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el. A z Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul elfogadja a kezelési szabályzat és a rövidített tájékoztató átadásaként, valamint a legutóbbi éves, féléves jelentés rendelkezésre bocsátásaként annak a Bank weboldalán (<https://www.sopronbank.hu/hu/maganszemelyek/betetek-es-megtakaritasok/ertekpapirok-51/befektetesi-jegyek-135>) történő bármikori elérhetőségét, kifejezetten, határozottan és

visszavonhatatlanul lemond ezen dokumentumok mindegyikének nyomtatott formában történő átadásáról, bármilyen módon történő megküldéséről. Az Ügyfél továbbá kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a megjelölt honlapon elérhető egyik dokumentum rendelkezésre bocsátását sem kéri, azokat az ezen pontban megjelölt weboldalon kívánja elérni.

8. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

9. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része.

<(Nem kívánt esetben törölnendő!)>

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügyletet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Vevő

.....
Forgalmazó

Fiók:

Bizonylatszám:

T+<X> NAPOS BEFEKTETÉSI JEGY VISSZAVÁLTÁSI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Eladó**, (a továbbiakban: „eladó” vagy „Ügyfél”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint **Forgalmazó** (a továbbiakban: „Forgalmazó” vagy „Bank”) között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Forgalmazó a(z) <alapkezelő > (továbbiakban „Alapkezelő”) megbízásából jelen szerződés aláírásával megvásárolja, Eladó pedig eladja a következő értékpapírokat:

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Mennyiség (db alapcímletben):		Alapcímlet:	
Össznévérték(<dev>):		Visszaváltási jutalék(<dev>):	

<Eladó az eladásra felkínált értékpapírokat a következő áron vásárolta:

Kivezetés kért sorrendje	Bekerülés napja	Mennyiség	Bekerülési árfolyam (%)

Figyelembe vehető igazolt költség:.....

2. Forgalmazó a megbízást a <teljesítés nap>-on , az Alapkezelő által <árfolyamnap> napra megállapított árfolyamon teljesíti.

3. A Bank a fenti értékpapírokat a szerződéskötéskor fedezetbe foglalja Eladó fenti összevont értékpapírszámláján, majd a teljesítés határideje napján véglegesen terheli Eladó számláján .

 Teljesítés határideje: .<értékpapír teljesítési nap>

Eladó szavatolja, hogy az értékpapírok per-, teher-, igény- és hiánymentesek

4. Alapkezelő a fenti értékpapírok 2. pont szerinti árfolyamon számított ellenértékét <értékpapír teljesítési nap> napon jóváírja Forgalmazó számláján, amivel egyidejűleg Forgalmazó jóváírja az ellenérték visszaváltási jutalékkal <és levont személyi jövedelemadóval> csökkentett összegét Eladó fenti Bankszámláján.

5. Az ügylet teljesítéséről Forgalmazó teljesítési igazolást küld Vevőnek.
6. Ügyfél a jelen szerződésben adott megbízását nem vonhatja vissza.
7. Ügyfél kijelenti, hogy az Alapkezelő Üzletszabályzatát, a befektetési jegyre vonatkozó Tájékoztatóban és Kezelési Szabályzatban foglaltakat megismerte, és az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul elfogadja a kezelési szabályzat és a rövidített tájékoztató átadásaként, valamint a legutóbbi éves, féléves jelentés rendelkezésre bocsátásaként annak az Bank weboldalán (<https://www.sopronbank.hu/hu/maganszemelyek/betetek-es-megtakaritasok/ertekpapirook-51/befektetesi-jegyek-135>) történő bármikori elérhetőségét, kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul lemond ezen dokumentumok mindegyikének nyomtatott formában történő átadásáról, bármilyen módon történő megküldéséről. Az Ügyfél kifejezetten, határozottan és visszavonhatatlanul kijelenti, hogy a megjelölt honlapon elérhető egyik dokumentum rendelkezésre bocsátását sem kéri, azokat az ezen pontban megjelölt weboldalon kívánja elérni.
8. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapirokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

9. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része.

<(Nem kívánt esetben törölendő!)

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Eladó

.....
Forgalmazó

Fiók:

Bizonylatszám:

BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS értékpapír vételére

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Bizományos” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. A Megbízó megbízást ad Bizománynak, hogy a 2. pontban megadott feltételeknek megfelelő értékpapírokat vásároljon a Megbízó részére az alábbi érvényességi belül. A szerződés teljesítésének ellenértékeként Bizományst az Üzletszabályzatában meghatározott díj illeti meg. A Bizományos felhívja a Megbízó figyelmét arra és ez alapján a Megbízó kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy jelen szerződésbe foglalt megbízását a Bizományos saját számlás ügyletként, más megbízásokkal összevontan vagy azt megbontva teljesítse. Megbízó részteljesítést elfogad.

2.

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Mennyiség (db alapcímetben):		Alapcímet (<dev>):	
Össznévérték (<dev>):			
Megbízás árfolyama, darabára vagy hozama (% vagy <dev>):		Megbízás árfolyamértéke (<dev>):	
Tervezett megbízási díj (<dev>)		Tervezett teljes vételár (mb díj + árf. érték) (<dev>):	
Megbízás érvényessége:		Ártípus:	Limit
Teljesítési helyszín:	<Végrehajtási politika szerint/BÉT/...>		

3. Megbízó tudomásul veszi, hogy a tervezett teljes vételarat a Bizományos ezen szerződés aláírásával egyidejűleg fedezetbe foglalja a Megbízó fenti Bankszámlájáról.

4. Az ügylet teljesítéséről Forgalmazó teljesítési igazolást küld Vevőnek, amely tartalmazza az ügylet elszámolási módját és határidejét.

5. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában

kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgalatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövödelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak, ami a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

<(Nem kívánt esetben törölendő!)

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügyletet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap, óra, perc, másodperc>

.....
Megbízó

.....
Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS értékpapír eladására

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Bizományos” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. A Megbízó megbízást ad Bizománynak, hogy a 2. pontban részletezett, Megbízó kizárólagos tulajdonát képező per-, teher-, igény- és hiánymentes értékpapírjainak értékesítésére az alábbi érvényességi időn belül. A szerződés teljesítésének ellenértékeként Bizományost az Üzletszabályzatában meghatározott díj illeti meg. A Bizományos felhívja a Megbízó figyelmét arra és ez alapján a Megbízó kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy jelen szerződésbe foglalt megbízását a Bizományos saját számlás ügyletként, más megbízásokkal összevontan vagy azt megbontva teljesítse. Megbízó részteljesítést elfogad.

2.

Értékpapír neve		ISIN kód:	
Mennyiség (db alapcímlletben):		Alapcímllet (<dev>):	
Össznévérték (<dev>):			
Megbízás árfolyama, darabára vagy hozama (% vagy <dev>):		Megbízás árfolyamértéke (<dev>):	
Tervezett megbízási díj (<dev>)		Tervezett jutalékkal csökkentett eladási ár (<dev>):	
Megbízás érvényessége:		Ártípus:	Limit
Teljesítési helyszín:	<Végrehajtási politika szerint/BÉT/...>		

<Eladó az eladásra felkínált értékpapírokat a következő áron vásárolta:

Kivezetés kért sorrendje	Bekerülés napja	Mennyiség	Bekerülési árfolyam (%)

Figyelembe vehető igazolt költség:.....

3. Megbízó tudomásul veszi, hogy a megbízás tárgyát képező értékpapírokat Bizományos ezen szerződés aláírásával egyidejűleg fedezetbe foglalja a Megbízó fenti összevont értékpapírszámlájáról. Az Ügyfél kijelenti, hogy a díjakról és a költségekről szóló tájékoztatást megkapta.

4. Az ügylet teljesítéséről Forgalmazó teljesítési igazolást küld Vevőnek, amely tartalmazza az ügylet elszámolási módját és határidejét. Megbízó tudomásul veszi, hogy az értékpapír eladásából származó ellenérték megbízási díjjal <és levont személyi jövedelemadóval> csökkentett összegét a Bizományos a Megbízó fenti Bankszámláján írja jóvá.

5. Az Ügyfél kijelenti, hogy a Banktól a Tpt. és a Bszt. szerinti teljes felvilágosítást megkapta, továbbá a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatát megismerte, és jelen szerződést ezek ismeretében kötötte meg. Az Ügyfél kijelenti, hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó és azzal kapcsolatos ügyletekről, a felek kötelezettségeiről, a teljesítési feltételekről, díjakról és az Ügyfelet érintő kockázatokról a Banktól teljekörű tájékoztatást kapott, ezen információk birtokában kerül sor a szerződéskötésre. Az Ügyfélnek lehetősége volt a szerződéskötést megelőzően a Bank „Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatát” és annak mellékleteit valamint az Üzletszabályzatban hivatkozott dokumentumokat áttanulmányoznia továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni melyeket Ügyfél a jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el. Az Ügyfél a kitanítást követően a tájékoztatást tanulmányozta és az ügylet lehetséges hasznait és kockázatait mérlegelte, ami után saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.

Ügyfél tájékoztatók:

1. [SZERZŐDÉSKÖTÉST MEGELŐZŐ TÁJÉKOZTATÓ](#)
2. [I. Melléklet: Tájékoztató a tőkejövedelmek adózásáról](#)
3. [II. MELLÉKLET: Általános tájékoztató a pénzügyi eszközök kockázatairól](#)
4. [III. MELLÉKLET: Tájékoztató a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokról](#)
5. [IV. MELLÉKLET: Terméktájékoztató a befektetési jegyekről](#)

6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzatában foglaltak az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része..

<(Nem kívánt esetben törölnődő!)>

- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy a megfelelési teszt eredményei alapján a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszközt nem tartja megfelelőnek a részére.
- Bank felhívta az Ügyfél figyelmét, hogy az Ügyfél megfelelési tesztjét adathiány miatt nem tudta értékelni, ezért a jelen szerződésben foglalt ügylet/pénzügyi eszköz megfelelését nem tudja megállapítani.

Ügyfél kijelenti, hogy a Bank figyelemfelhívását megértette, a saját belátása szerint döntött arról, hogy a jelen szerződést megkötöti.>

Dátum:<fiók városa, év, hó, nap, óra, perc, másodperc>

.....
Megbízó

.....
Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

BIZOMÁNYOSI SZERZŐDÉS FELMONDÁSA

Alulírott

Alulírott

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

felmondom a Sopron Bank Zrt.sz. fiókjánál 201...-án számon kötöttFt névértékű(értékpapír megnevezése) értékpapírjaim eladására / tőzsdei vételére vonatkozó bizományosi megbízási szerződést. A szerződés felmondása az ajánlat visszavonását jelenti.

Tudomásul veszem, hogy a felmondás legkésőbb jelen felmondás átvételének keltét követő félóra múlva lép érvénybe, de csak abban az esetben, ha a Sopron Bank Zrt. ill. Közreműködője addig nem értékesíti/adja el értékpapírjaimat.
Részteljesítés esetén a megbízási szerződés felmondása és az ajánlat visszavonása a fennmaradó értékpapír mennyiségre értendő.

Kijelentem, hogy az ajánlat visszavonásának díja/költsége a fenti Bankszámlán rendelkezésre áll.

.....
Megbízó

A megbízási szerződés felmondását átvettük:

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap, óra, perc, másodperc>

.....
Sopron Bank Zrt.

Fiók:

Bizonylatszám:

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍR TRANSZFERÁLÁSRA

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

meghatalmazott:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy „Ügyfél”),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Megbízott” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. A Megbízott vállalja, hogy a Megbízó fentiekben Összevont értékpapírszámlájáról az alábbi értékpapírokat transzferálja a Megbízó <számlavezető, számlavezető számlaszáma>- nél (továbbiakban Számlavezető) vezetett <kedvezményezett számlavezetőnél vezetett számlájának száma> sz. értékpapír számlájára.

Az értékpapír megnevezése:

ISIN kód:

Névérték:

Mennyiség:

Össznévérték:

Bekerülési ár igazolása:

Bekerülés dátuma	Mennyiség (db)	Bruttó bekerülési ár (Ft/db)	Következő kamatfizetéskor levonható felhalmozott kamat

2. Megbízó hozzájárul ahhoz, hogy Megbízott az Üzletszabályzatában közzétett értékpapír transzferálási díjjal a Megbízó fent megjelölt Bankszámláját megterhelje. A Megbízott megtagadhatja jelen megbízás teljesítését amennyiben a megbízási díj fedezete nem áll rendelkezésre Megbízó számláján.

3. Az értékpapírok Számlavezető számlájára való eljuttatásának határideje:<értékpapír teljnap>.

4. A Megbízó tudomásul veszi, hogy a jelen megbízási szerződésben szereplő transzfert fogadó társaságnál vezetett értékpapír-számlájának a Megbízó által hibásan megadott vagy meg nem adott számából eredő károkért a Megbízottat kártérítési kötelezettség nem terheli.
5. A Megbízó jelen szerződés aláírásával felhatalmazza a Megbízottat, hogy a jelen szerződésben szereplő adatait mind a Számlavezető számláját vezető elszámolóház mind a Számlavezető részére minden korlátozás nélkül átadja.
6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben Megbízó és a Megbízott között létrejött összevont értékpapír számla szerződésben foglaltak az irányadóak.

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Megbízó

.....
Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

ÉRTÉKPAPÍR LETÉTI SZERZŐDÉS

(nyomdai úton előállított értékpapírok letéti őrzésére)

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Letevő**, (a továbbiakban: "Letevő" vagy „Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Letéteményes (a továbbiakban: "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. A Bank a jelen szerződés 1.sz. mellékletében (átadás-átvételi bizonylat) meghatározott értékpapírokat letétbe vette a Letevőtől, s a szerződés fennállása alatt kötelezettséget vállal azok őrzésére .
2. A letéti őrzéssel után a Bank az Üzletszabályzatában meghatározott díjat számítja fel, az ott meghatározott esedékességgel. Letevő köteles a díj fedezetét a fent megjelölt Bankszámláján biztosítani.
3. A Bank a letétbe elhelyezett értékpapírokkal kapcsolatos bármilyen rendelkezést kizárólag a Letevőtől, illetve a Letevő által a Banknál írásban bejelentett meghatalmazottaktól fogad el.
4. A jelen szerződés az értékpapírok átadásával lép hatályba.

A Letevő a jelen szerződés 1. sz. mellékletében megjelölt értékpapírokat bármikor visszakövetelheti.

Rész kivét esetén a Bank a letétben maradó értékpapírokról új mellékletet állít ki, egyúttal az előző melléklet érvénytelenné válik. A kivett értékpapírokra vonatkozó időarányos díjat a Letevő a kivételkor köteles megfizetni.

Az Ügyfél kifejezetten elismeri, hogy az Ügyfél értékpapírjainak és pénze kezelésére vonatkozó alletéteményesre vonatkozó tájékoztatást megkapta, illetve a honlapon a hozzáférést megkapta, elolvasta és tudomásul vette.

6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Összevont értékpapírszámla szerződés és a Bank Befektetési Szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzata az irányadó, ami a jelen szerződés elválaszthatatlan része.

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Letevő

.....
Bank

Letéti igazolás

A sz. Letéti szerződés 1. sz. melléklete

Letevő adatai:

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

A **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774) jelen letéti igazolás kiállításakor az alábbi értékpapírokat őrzi Letevő részére:

Értékpapír megnevezése	Sorozat-szám	Címlet	Sorszámától	Sorszámig	db	Névérték	Letétbe helyezés dátuma	Szelvény-szám

A letéti igazolás nem ruházható át.

Ezen letéti igazolás kiállításával egyidejűleg fenti számú összevont értékpapírszámláról kiadott korábbi letéti igazolások érvénytelenné válnak!

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Bank

Szelvénytípus: Letétbe helyezéskor az értékpapíron levő szelvények száma

K= kamatszélvény
T= törlesztő szelvény
O= osztalékszélvény

Fiók:

Bizonylatszám:

ÉRTÉKPAPÍR LETÉTKEZELÉSI SZERZŐDÉS

(nyomdai úton előállított értékpapírok őrzésére és kezelésére)

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	

mint **Letevő**, (a továbbiakban: "Letevő" vagy „Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Letéteményes (a továbbiakban: "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. A Bank a jelen szerződés 1.sz. mellékletében (Letéti igazolás) meghatározott értékpapírokat letétbe vette a Letevőtől.
2. A Bank az értékpapírokat a szerződés fennállása alatt őrzi és kezeli, azaz az őrzésen túl gondoskodik az értékpapírok járulékainak (kamat, osztalék, hozam, törlesztés) a beszedéséről esedékességkor, és az így befolyt összegeket a Letevő részére nyitott fenti számú Értékpapírszámlán jóváírja.

Amennyiben a Banknak a letétbe helyezett értékpapír kibocsátójával nincs érvényes kifizetőhelyi megállapodása, az értékpapírok esedékességének napját és mértékét a Letevőnek kell írásban jeleznie.
Ezen értékpapírok kamatának, hozamának, osztalékának jóváírását a Bank kizárólag az esedékes összeg kibocsátótól történő megérkezését követően teljesíti.
3. Az értékpapírok letétkezelése után a Bank az Üzletszabályzatában meghatározott díjat számítja fel, az ott meghatározott esedékességgel. Letevő köteles a díj fedezetét a fent megjelölt Bankszámláján biztosítani.
4. A Bank a letétbe elhelyezett értékpapírokkal kapcsolatos bármilyen rendelkezést kizárólag a Letevőtől, illetve a Letevő által a Banknál írásban bejelentett meghatalmazottaktól fogad el.
5. Letevő tudomásul veszi, hogy egyes értékpapírok esetében a kamat, hozam, osztalék, stb. beszedése hosszadalmasabb, időigényesebb lehet illetve további adatok megadása és többletköltségek (pl. adó, konverzió, illeték, stb) kifizetése válhat szükségessé.
6. A jelen szerződés az értékpapírok átadásával lép hatályba.
7. A Letevő a jelen szerződés 1. sz. mellékletében megjelölt értékpapírokat bármikor visszakövetelheti.

Részkivét esetén a Bank a letétben maradó értékpapírokról új mellékletet állít ki, egyúttal az előző melléklet érvénytelenné válik. A kivett értékpapírokra vonatkozó időarányos díjat a Letevő a kivételkor köteles megfizetni.

8.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Bank Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzata és a Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzata az irányadó. Az Üzletszabályzat a jelen szerződés elválaszthatatlan része..

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Letevő

.....
Bank

[DÁTUM]. NAPJÁN KELT

TREASURY KERETSZERZŐDÉS

**DEVIZÁRA, KAMATRA ÉS EZEK SZÁRMAZÉKAIRA VONATKOZÓ KERESKEDELMI ÜGYLETEK
ÜGYFELEKKEL TÖRTÉNŐ KÖTÉSÉHEZ**

A(Z)

[ÜGYFÉL NEVE]

ÉS

A

SOPRON BANK ZRT.

KÖZÖTT

A TREASURY ÜGYLETEKRE VONATKOZÓ KERETSZERZŐDÉS (a „**Szerződés**”) [DÁTUM]. napján jött létre a

- (1) [ÜGYFÉL NÉV / ELNEVEZÉS] és azonosító adatai [] [CÍME / BEJEGYZETT SZÉKHELYE:], adószáma: [], a Sopron Bank Zrt.-nél vezetett pénzforgalmi számla száma: []-[]-[], (az „**Ügyfél**”), és a
- (2) **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, amely a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság mint Cégbíróság által Cg. 08-10-001774 számon bejegyzett magyar hitelintézet, amelynek bejegyzett székhelye: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószáma: 12951659-1-44 (a „**Bank**”)

(a továbbiakban Ügyfél és Bank külön-külön: Fél, együttesen: Felek) között.

1. FOGALOMMEGHATÁROZÁS

A Szerződésben az alábbi meghatározások a jelen pontban, a Szerződés más részeiben meghatározott (kiemelt szedéssel jelzett) kifejezések pedig az ott megadott jelentéssel bírnak.

„Azonnali deviza-adásvétel”: a Bank Ajánlata és annak Ügyfél általi elfogadása eredményeképpen a Felek között létrejött azon jogügyletet jelenti, amely keretében az egyik Fél egy adott pénznemben meghatározott összeget (az „Eladott Összeg”) a másik Félre átruház, egy másik pénznemben meghatározott összeg (a „Vásárolt Összeg”) ellenében (az összegek meghatározásánál a két pénznem között fennálló, a Bank által az Ajánlatban meghatározott árfolyamot alkalmazva), spot vagy azt megelőző értéknapokra.

„Banki Munkanap”: Jelenti azokat a napokat, amikor a Bank üzletvitel céljából nyitva tart. Külföldi devizanemben történő tranzakciók vonatkozásában mindazon napokat jelenti, amikor a Bank üzletvitel céljából nyitva tart és az érintett devizanem pénzügyi központjaiban abban a devizanemben pénzügyi elszámolás történik, illetőleg az adott devizanemben teljesítendő fizetések pénzügyi elszámolása az általánosan alkalmazott elszámolási rendszerekben, az általánosan alkalmazott banki gyakorlat szerint lehetséges. Amennyiben a Szerződés bármely része „Munkanap”-ot említ, az alatt Banki Munkanapot kell érteni, a megjelölés nélküli „nap” pedig naptári napot jelent.

„Devizacsere ügylet” (FX swap): Jelenti azt az ügyletet, amely során a felek kötnek egy Devizaügyletet, majd ezzel egy időben egy ezzel ellentétes irányú, egyik devizában meghatározott, azonos összegű eltérő Értéknapra szóló megállapodást.

„Devizaügyletek”: Az Azonnali-, Határidős deviza-adásvételek, Devizacsere ügyletek, és devizaopció(k) (Opció Devizaügylet) bármelyikét és összességét jelenti – ide értve ezek bármelyikének és/vagy összességének származékos változatait is.

„Eladási opció”: olyan ügylet, amelyben az Opció Jogosultja egy előre meghatározott áron vagy árfolyamon az opció tárgyát képező eszközt jogosult egyoldalú nyilatkozattal eladni az Opció gyakorlásának napján; az Opció Kötelezettje pedig köteles azt megvásárolni.

„Értéknap”: jelenti azt a Banki Munkanapot, amelyen egy adott Treasury ügylet alapján a Felek egymásnak teljesíteni kötelesek.

„Határidős Deviza-adásvétel” (FX forward): Jelenti azt az ügyletet, amely keretében során az egyik Fél egy adott pénznemben meghatározott összeget (az „Eladott Összeg”) a másik Félre átruház egy másik pénznemben meghatározott összeg(a „Vásárolt Összeg”): ellenében (az összegek meghatározásánál a két pénznem között fennálló, a Bank által az Ajánlatban meghatározott határidős árfolyamot alkalmazva), a Felek által meghatározott határidős Értéknapon történő teljesítéssel.

„Határidős értéknap”: A Spot értéknapnál időben távolabbi értéknap

„Határidős kamatláb-megállapodás” (Forward Rate Agreement, FRA): azt a kamatügyletet jelenti, amely keretében a Felek megállapodnak, hogy egy meghatározott időpontban tőkemozgás nélkül elszámolják a megállapodásban rögzített Piaci kamatláb és a megállapodásban rögzített fix kamatláb jelenértékre számított különbséget.

„Idő előtti lezárás napja” (Early Termination Day): az a nap, amelyen a Bank élve az Ügyfél szerződészegése esetére biztosított jogával, az Ügyfélhez küldött erre vonatkozó nyilatkozatával („Lezáró Értesítés”) lezárja az egyébként még le nem járt Treasury ügyleteket és Pozíció lezáró nettósítást alkalmaz.

„Jegyzés”: Jelenti a Banknak egy konkrét Treasury ügylet feltételeire vonatkozó ajánlatát.

„Kamatlábcseré megállapodás” Interest Rate Swap, IRS) : Jelenti azon kamatláb-ügyletet, amely keretében a Felek megállapodnak, hogy az Ügyfél változó vagy fix kötelezettségét, vagy követelését fix, vagy változó kamatozásúra cseréli a Bankkal.

„Kamatügyletek”: A Határidős kamatláb-megállapodások, a Kamatlábcseré megállapodások-, Két-devizás kamatláb csereügyletek és kamatopciók (Opciós Kamatügylet) bármelyikét és összességét jelenti – ide értve ezek bármelyikének és/vagy összességének származékos változatait is.

„Két-devizás kamatláb csereügylet” (Cross currency swap): Jelenti azon kamatügyletet, amelynek célja, hogy egy devizában meghatározott tőke-és kamatfizetéseket egy másik devizában meghatározott tőke-és kamatfizetésekre cseréljen.

„MNB”: a Magyar Nemzeti Bank

„Opció gyakorlásának napja”: az a nap, amikor az Opció Jogosultja opciós jogát gyakorolva az opció tárgyát képező eszközt egyoldalú nyilatkozattal eladja vagy megvásárolja, vagy – eszköztől függően – elszámolja. Az Opció gyakorlásának napja a megállapodás függvényében lehetséges (i) egy adott napra meghatározott időpontban (európai típusú opció), vagy (ii) egy adott időszakban bármikor (amerikai típusú opció).

„Opció Jogosultja”: az Opciós Deviza-, ügyletben és Opciós Kamatügyletben az a Fél, akinek az erre vonatkozó megállapodásban foglaltak szerint az esettől függően vételi vagy eladási joga keletkezik azzal, hogy ebbéli jogának gyakorlására, a megállapodás szerinti tartalommal, az Opció gyakorlásának napján nyílik lehetősége.

„Opció Kötelezettje”: az Opciós Deviza-, és Opciós Kamatügyletben Opciós Devizaügyletben az a Fél, akinek az erre vonatkozó megállapodásban foglaltak szerint az esettől függően vételi vagy eladási kötelezettsége keletkezik azzal, hogy ebbéli kötelezettségének, a megállapodás szerinti tartalommal, az Opció gyakorlásának napján köteles eleget tenni, feltéve, hogy az Opció Jogosultja élt opciós jogával.

„Opciós Devizaügylet”: Jelenti azon megállapodást, amely az Opció Jogosultja számára lehetőséget biztosít arra, hogy az Opció gyakorlásának napján az opció tárgyát képező devizaeszközt egyoldalú nyilatkozattal eladja vagy megvásárolja. Az Opció Kötelezettje számára az ügylet kötelezettség az opció tárgyát képező devizaeszköz vételére, illetve eladására, ha az opciós jogával az Opció Jogosultja élni kíván. Az Opció Jogosultja az opciós jogért cserébe opciós díjat fizet az Opció Kötelezettje számára.

„Opciós Kamatügylet”: Jelenti azon megállapodást, amely az Opció Jogosultja számára lehetőséget biztosít arra, hogy az Opció gyakorlásának napján az opció tárgyát képező kamateszközt egyoldalú nyilatkozattal elszámolja a piaci szokványnak megfelelően, vagy a megállapodásban rögzített módon. Az Opció Kötelezettje számára az ügylet kötelezettség az opció tárgyát képező kamateszköz fentiek szerinti elszámolására, amennyiben opciós jogával az Opció Jogosultja élni kíván. Az Opció Jogosultja az opciós jogért cserébe opciós díjat fizet az Opció Kötelezettje számára.

„Piaci kamatláb”: a Felek által kiválasztott megfelelő, ismert és elfogadott bankközi kamatláb, amilyen például – de nem kizárólag – a BUBOR, EURIBOR, LIBOR, EONIA, s amely megfelelő adatforráson (adatszolgáltató által) kerül publikálásra, mint amilyen például – de nem kizárólag – a REUTERS vagy a BLOOMBERG.

„Pozíció lezáró nettósítás”: a Treasury ügyletekből eredő tartozásoknak és követeléseknek az adott pénzügyi termék piacán elfogadott elszámolásaként egyetlen nettó tartozássá vagy követeléssé történő átalakítása, amelynek eredményeként a tartozás vagy a követelés kizárólag az ekként megállapított nettó összegre korlátozódik;

„Spot értéknap”: Az üzletkötést követő második Banki Munkanap

„Treasury ügyletek”: Saját számlás Devizaügyletek és Kamatügyletek bármelyike és összessége – ide értve a Devizaügyletek és a Kamatügyletek bármelyikének és/vagy összességének származékos változatait is.

„Vételi opció”: olyan ügylet, amelyben az Opció Jogosultja egy előre meghatározott áron vagy árfolyamon az opció tárgyát képező eszközt jogosult egyoldalú nyilatkozattal megvásárolni az Opció gyakorlásának napján; az Opció Kötelezettje pedig köteles azt eladni.

2 . Ügyletkötés

- (a) Az Ügyfél a Bank rendes üzleti órái alatt a Bank által az ügyfelek részére hangrögzítéssel ellátott vezetékes telefonvonalon kizárólag a Bank számára hivatalosan bejelentett és azonosított személy kérheti, hogy az általa megjelölt összeg tekintetében a Bank telefonon adjon Jegyzést számára az általa kért valamely Treasury ügylet megkötése céljából, és a Jegyzésben közölje a kért Treasury ügylet feltételeit. A Bank az Ügyféllel folytatott telefonbeszélgetéseket rögzíti, ehhez az Ügyfél a jelen Szerződés aláírásával hozzájárul.
- (b) A Szerződés 1.sz. melléklete tartalmazza azon személyek nevét, tisztségét, aláírásmintáját, akik jogosultak az Ügyfél nevében Treasury ügylet megkötése céljából Jegyzést kérni, és Treasury ügyletet kötni. Az Ügyfél képviselőjében eljáró személy azonosítás céljából köteles Treasury ügyintézőjének kérésére – illetőleg minden telefonon, illetőleg telefaxon lebonyolított kommunikáció alkalmával a Treasury ügyintézőjének külön erre irányuló felszólítása nélkül is – a nevét és a cégének teljes nevét („azonosító adatok”) azonosítás céljából megadni. A Bank jogosult azt feltételezni, hogy a telefonon jelentkező személyek azok, akiknek magukat állítják.
- (d) A Bank jogosult (de nem köteles) az Ügyfél kérése alapján Jegyzést adni, és Jegyzés adása esetén annak feltételeit a piaci körülmények alapján saját hatáskörében állapíthatja meg. Az Ügyfél azonnal köteles közölni, hogy a Bank adott Jegyzését elfogadja-e vagy sem. Ha az Ügyfél nem dönt azonnal a Jegyzés elfogadásáról, a Bank Jegyzésben foglalt ajánlati kötöttsége azonnal megszűnik. Ha az Ügyfél elfogadja az adott Jegyzést, az a Bank és az Ügyfél között a Jegyzés feltételei szerinti Treasury ügylet létrejöttét jelenti.
- (e) A Bank minden Treasury ügyletről – ide nem értve, eltérő megállapodás hiányában, az azonnali ügyleteket – egy papíralapú megerősítést küld az Ügyfél számára, amely a Treasury ügylet Jegyzés szerinti feltételeit tartalmazza. A Bank az Ügyféltől az adott Treasury ügyletre vonatkozó papíralapú visszaigazolást kér, amelyet az Ügyfél köteles 8 üzleti órán belül megadni. A Bank jogosult az Ügyfél és a közte létrejött telefonbeszélgetésről készült hangfelvételt az adott Treasury ügylet feltételeire vonatkozó esetleges viták eldöntéséhez bizonyítékként felhasználni.

- (f) Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a telefon használata esetén a telefonhálózat működése során a telefonon továbbított adatok jogosulatlan harmadik személyek számára ismertté válhatnak, ideértve az egyébként értékpapírtitoknak minősülő adatokat is. Ezen nyilatkozat aláírásával az Ügyfél lemond arról, hogy a fentiekből eredő károkért a Bankot bármilyen formában felelőssé tegye.
- (g) A telefonon, faxon adott megbízásából vagy annak félreértéséből eredő minden kárért – beleértve az Ügyfél személyében, illetve a személy kilétében történő félreértést is – a Bank jogszabályon alapuló felelősségének hiányában az Ügyfél viseli a felelősséget. Az Ügyfél kijelenti, hogy amennyiben szóban kíván megbízást adni, úgy tudomásul veszi, hogy a szóban adott megbízás tartalmát a Bank nyilvántartásai igazolják hitelt érdemlően. A Bank nem felelős azért a kárért, amely a telefon-, vagy telefaxkapcsolat során előforduló tévedés, félreértés vagy hiba eredménye, illetve az elektronikus rendszer hibájából származik, hacsak a kárért a Bank jogszabály alapján nem felel.
- (i) Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Bankot nem terheli felelősség a megbízás teljesíthetőségéért, illetve annak eredményességéért, valamint az Ügyfél üzleti döntéseinek eredményéért.

3. A TREASURY ügyletek KOCKÁZATI KEZELÉSE

- 3.1. A Bank az Ügyfél Treasury Ügyleteiből származó pozícióját a piaci ármozgások, valamint az Ügyfél személyében rejlő kockázatok függvényében folyamatosan értékeli.

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy

- (a) ha az ármozgás a pozíciója ellen változik, illetőleg
(b) ha olyan esemény történik, amely a Bank ésszerű megítélése szerint lényegesen kedvezőtlen hatással van vagy lehet az Ügyfél üzletmenetére, működésére, kilátásaira vagy pénzügyi helyzetére

a Bank 2 munkanapos határidő biztosítása mellett jogosult az Ügyféltől megkövetelni, hogy nyújtson a Bank megítélése szerint megfelelő biztosítékot, illetve ennek megfelelően növelje már nyújtott biztosíték értékét.

- 3.2. Jelen Szerződés szerint szerződésszegésnek minősül, ha az ügyfél a Banknak a biztosíték nyújtására vonatkozó felhívásának, a Bank felhívásától számított 2 munkanapon belül nem tesz eleget.
- 3.3. Biztosítékként a Bank elsősorban a szokásos bankári biztosítékokat fogadja el különösen, de nem kizárólagosan; garanciát, kezességet, a zálogjog különböző formáit (ideértve az óvadékot is).

4. TREASURY ügyletek elszámolása

(a) Deviza-ügyletek elszámolása

- (i) Egy adott Deviza-adásvételre vonatkozó Értéknapon az Ügyfél köteles az ügylet keretében általa Eladott Összeget illetőleg az általa Vásárolt Összeg ellenértékét (értelemszerűen) a Banknak megfizetni – eltérő megállapodás hiányában – oly módon, hogy a teljes összeg az erre a célra megjelölt megfelelő számlán az Értéknapot (két) 2 banki munkanappal megelőző napon jóváírásra kerüljön, figyelembe véve minden esetben az MNB által megadott jegyzési és értéknapokat.
- (ii) Opciós Deviza-adásvétel esetén, a jelen pontban megfogalmazottak teljesülése érdekében, az Opció Jogosultja köteles az Opció gyakorlásának napján az opciós ügyletkötés visszaigazolásán szereplő időpontig (határidő) jelezni az Opció Kötelezettje

felé, hogy az opciós jogával élni kíván. A visszaigazoláson szereplő időpontnak (határidőnek) az Opció Jogosultja részéről történő elmulasztása az opciós jog elvesztésével jár.

- (iii) A Felek rögzítik, hogy a Deviza-ügyletek elszámolása alatt, a lezárás idején, az adott pénzügyi termék piacán elfogadott gyakorlatnak megfelelően kialakult piaci szokványoknak és elszámolási technikáknak megfelelő eljárását értik.

(b) Kamatláb-ügyletek elszámolása

- (i) Egy adott Kamatügyletre irányadó Kamatláb-periódus kezdőnapját megelőző – az adott deviza elfogadott főbb kereskedési centrumaiban számított – két banki munkanappal a visszaigazoláson szereplő eszmei összegre kiszámított kamatösszegekkel a Felek egymás felé elszámolnak oly módon, hogy az elszámolás (egymás részére fizetendő összegek nettó egyenlege) pénzügyi teljesítése a Kamatperiódus utolsó napján megtörténik.
- (ii) Opció Kamatláb-ügylet esetén, a jelen pontban megfogalmazottak teljesülése érdekében, az Opció Jogosultja köteles az Opció gyakorlásának napján az opciós üzletkötés visszaigazolásán szereplő időpontig (határidő) jelezni az Opció Kötelezettje felé, hogy az opciós jogával élni kíván. A visszaigazoláson szereplő időpontnak (határidőnek) az Opció Jogosultja részéről történő elmulasztása az opciós jog elvesztésével jár. Ha az Opció jogosultja él az Opció jogával, az elszámolás a jelen bekezdés (i) pontja szerint történik.
- (iii) A Felek rögzítik, hogy a Kamatláb-ügyletek elszámolása alatt, a lezárás idején, az adott pénzügyi termék piacán elfogadott gyakorlatnak megfelelően kialakult piaci szokványoknak és elszámolási technikáknak megfelelő eljárását értik.

(c) Elszámolás Szerződésszegés esetén (Pozíció lezáró nettósítás)

- (i) A jelen Szerződésben meghatározott bármely szerződésszegési esemény bekövetkezése, vagy annak a Bank megítélése szerinti várható bekövetkezése esetén, a Bank jogosult az Ügyfél jelen Szerződés alapján megkötött bármely Treasury ügyletét lezárni, és Pozíció lezáró nettósítással az ügyletet elszámolni.
- (ii) A Bank Lezáró Értesítése alapján az eredeti Treasury ügylet a Lezáró Értesítésben megjelölt napon („**Lezárás Napja**”) megszűnik, s ennek alapján a Felek az eredetileg vállalt kötelezettségeiket nem kötelesek teljesíteni, de kötelesek egymással elszámolni. Az Ügyfél köteles a Bank számára a Lezárás Napján megfizetni az eredeti Treasury ügylet lezárása kapcsán a Bank számításai szerint felmerült minden költséget és kárt, ideértve többek között azon költségeket, amelyek a Banknál azzal kapcsolatban merültek fel, hogy harmadik személlyel és/vagy az Ügyféllel ellentétes irányú Treasury ügylet(ek)et kötött annak érdekében, hogy az eredeti Treasury ügylet lezárása során keletkezett nyitott pozícióját kiküszöbölje.
- (iii) Felek rögzítik, hogy a Határidős Deviza-adásvétel elszámolása úgy történik, hogy az Ügyfél erre vonatkozó további jognyilatkozata nélkül is (a jelen Szerződés alapján), a Felek között egy, az eredeti Deviza-adásvétellel ellenkező irányú újabb Deviza-adásvétel jött létre, amelynek Értéknapja megegyezik az eredeti ügylet Értéknapjával, és amelyben az Ügyfél által az eredeti Deviza-adásvétel során Vásárolt Összeg lesz az Ügyfél által Eladott Összeg, azonban az ennek ellenértékeként a Bank által fizetendő összeg kiszámítására nem a Jegyzésben meghatározott árfolyam, hanem a

Bank által az Értéknapra közölt megfelelő (a Bank választása szerint) fixing vagy Spot eladási vagy vételi (az eredeti ügyletével ellenkező) árfolyam alkalmazandó. A Felek sem az eredeti Deviza-adásvétel, sem az újabb ellenkező irányú Deviza-adásvétel alapján nem kötelesek a megfelelő összegeket egymásnak leszállítani, azonban a Felek kötelesek az adott Értéknapon az eredeti Deviza-adásvétel és az ellenkező irányú újabb Deviza-adásvétel alapján általuk teljesítendő illetve nekik járó összegekkel egymás felé elszámolni.

- (iv) A Felek, egyéb Treasury ügyletek elszámolásra a lezárás idején, az adott pénzügyi termék piacán elfogadott gyakorlatnak megfelelően kialakult piaci szokványoknak és elszámolási technikáknak megfelelő eljárás szabályait rendelik alkalmazni.

[5. Előfeltételek

Az ÁSZF-ben meghatározott Előfeltételeken [kívül] [-től eltérően] a Felek az alábbi [Előfeltételeket] [és] / [vagy] [Előfeltételi iratokat] is kikötik:

5.1. Előfeltételi iratok

[AZ ÁSZF RENDELKEZÉSEITŐL ELTÉRŐ ELŐFELTÉTELI IRATOK, PL. ENGEDÉLYEK, IGAZOLÁSOK STB.])

5.2. További előfeltételek

[AZ ÁSZF RENDELKEZÉSEITŐL ELTÉRŐ TOVÁBBI ELŐFELTÉTELEK])

6. Biztosítékok

Az Ügyfélnek a jelen Szerződés alapján a Bank felé keletkező kötelezettségei biztosítékaul az alábbiak szolgálnak:

(1)

- Biztosítéki szerződés megnevezése: [PL. ÓVADÉKI SZERZŐDÉS]
- Szerződő felek: [(1) BANK ÉS A HITELFELVEVŐ, VAGY (2) HA HARMADIK SZEMÉLY: BANK ÉS [(CÉG)NÉV, SZÉKHELY/LAKCÍM, CÉGJEGYZÉKSZÁM/SZEM.IG.SZÁM)]
- Szerződéskötés dátuma: [DÁTUM]
- Biztosítéki szerződés száma: [SZERZŐDÉSSZÁM]

[ALTERNATÍVA: TÖBBI BIZTOSÍTÉKI SZERZŐDÉS ESETÉN]

(2)

- Biztosítéki szerződés megnevezése: [PL. ÓVADÉKI SZERZŐDÉS]
- Szerződő felek: [(1) BANK ÉS A HITELFELVEVŐ, VAGY (2) HA HARMADIK SZEMÉLY: BANK ÉS [(CÉG)NÉV, SZÉKHELY/LAKCÍM, CÉGJEGYZÉKSZÁM/SZEM.IG.SZÁM)]
- Szerződéskötés dátuma: [DÁTUM]
- Biztosítéki szerződés száma: [SZERZŐDÉSSZÁM]

(3)

- Biztosítéki szerződés megnevezése: [PL. ÓVADÉKI SZERZŐDÉS]
- Szerződő felek: [(1) BANK ÉS A HITELFELVEVŐ, VAGY (2) HA HARMADIK SZEMÉLY: BANK ÉS [(CÉG)NÉV, SZÉKHELY/LAKCÍM, CÉGJEGYZÉKSZÁM/SZEM.IG.SZÁM)]
- Szerződéskötés dátuma: [DÁTUM]
- Biztosítéki szerződés száma: [SZERZŐDÉSSZÁM]

[ALTERNATÍVA: EGYÉB BIZTOSÍTÉK, PL. BANKGARANCIA, KOMFORT LEVÉL, INKASSZÓ FELHATALMAZÓ LEVÉL ESETÉN]

Egyéb biztosíték(ok):

- Megnevezés: [PL. KOMFORT LEVÉL]
- Kibocsátó/kiállító: [(1) HITELFELVEVŐ, VAGY (2) HA HARMADIK SZEMÉLY: (CÉG)NÉV, SZÉKHELY/LAKCÍM, CÉGJEGYZÉKSZÁM/SZEM.IG.SZÁM)
- Kibocsátás/kiállítás dátuma:
- Száma (ha van):

- Megnevezés: [PL. KOMFORT LEVÉL]
- Kibocsátó/kiállító: [(1) HITELFELVEVŐ, VAGY (2) HA HARMADIK SZEMÉLY: (CÉG)NÉV, SZÉKHELY/LAKCÍM, CÉGJEGYZÉKSZÁM/SZEM.IG.SZÁM)
- Kibocsátás/kiállítás dátuma:
- Száma (ha van):

7. Szerződésszegések

A jelen pontban felsorolt bármely esemény a Szerződés tekintetében külön-külön szerződésszegést megalapozó körülménynek (a továbbiakban együttesen: a „**Szerződésszegés**”) minősül:

- (a) Az Ügyfél a Szerződés alapján fizetendő bármely összeget elmulaszt megfizetni az esedékesség időpontjában.
- (b) Az Ügyfél a Szerződés bármely egyéb (a fenti (a) bekezdésben említetten kívüli) rendelkezését nem tartja be, és ez a mulasztás (ha orvoslásra alkalmas egyáltalán) nem került orvoslásra, a Bank erről szóló értesítését követő 5 (öt) Munkanapon belül.
- (c) Bármely nyilatkozat vagy kijelentés, amelyet az Ügyfél a Szerződésben vagy azzal kapcsolatosan tett, bármely vonatkozásban lényegesen pontatlannak bizonyul arra az időpontra vonatkoztatva, amikor azokat tették vagy megismételték.
- (d) Az Ügyfél, vagy bármely érdekeltsége jelentős összegű pénzügyi kötelezettségét megtestesítő szerződésben szerződésszegés következik be, az ilyen pénzügyi kötelezettséget rögzítő dokumentum feltételei alapján, vagy megszegi a Bank érdekeltségébe tartozó bármely társasággal kötött szerződését.
- (e)
 - (i) Bíróság határozatban elrendeli az Ügyfél felszámolását; vagy
 - (ii) az Ügyfél csődeljárást vagy végelszámolást kezdeményez maga ellen; vagy
 - (iii) az Ügyfél megfelelő szervét összehívják abból a célból, hogy határozatot hozzanak az Ügyfél csődjére, felszámolására vagy végelszámolására vonatkozóan (kivéve az önkéntes, nem fizetésképtelenség miatti egyesülést, átszervezést, fúziót, vagy ezekkel egyenértékű eljárást, amelyről az Ügyfél előzetesen értesítette a Bankot); vagy
 - (iv) bárki kezdeményezi az Ügyfél felszámolását (kivéve, ha azt az Ügyfél jóhiszeműen, a Bankot kielégítő módon vitatja, az arra nyitva álló időszakon belül).
- (f) A jelen Szerződés 3.2.pontjában meghatározott esemény bekövetkezése.
- (g) A Biztosítékok bármelyikének érvényessége, hatálya vagy teljes kikényszeríthetősége bármilyen okból megszűnik, vagy csökken.

8. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Az ÁSZF-ekben meghatározott rendelkezéseken [kívül] [-től eltérően] a Felek az alábbiakban egyeznek meg:

9. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

9.1. Jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik a Bank befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a Bank általános Üzletszabályzata (a jelen Szerződés alkalmazásában együttesen „Üzletszabályzat”), és az Üzletszabályzatok alapján kibocsátott hirdetések (hirdetések és Üzletszabályzat együttes megjelölése a továbbiakban ÁSZF-ek) Az ÁSZF-ekben foglalt rendelkezések a Felekre nézve kötelezőek, kivéve, ha a Felek írásban kifejezetten ettől eltérően állapodnak meg.

9.2. Az Ügyfél a jelen Szerződés aláírásával igazolja, hogy átvette, elolvasta, megértette és elfogadja az ÁSZF-ek valamennyi rendelkezését, továbbá igazolja, hogy a Bank megvitatta vele a szokásos piaci gyakorlattól eltérő, újszerű vagy a Bank felelősségét egyoldalúan meghatározó rendelkezéseket, és ezeket tudomásul vette.

9.3. A Felek között a jelen Szerződéssel kapcsolatos bármiféle értesítés vagy közlés – kivéve, ha a jelen Szerződés kifejezetten másképpen rendelkezik – a jelen Szerződés 10.4. pontban meghatározott személyeknek, címre, illetve számra tehető meg azzal, hogy az az alábbiakban meghatározott időpontban tekinthető kézbesítettnek:

- (a) az írásbeli és személyesen, futárral, illetve tértivevényes levélpostai küldeményként megküldött értesítés az átvétel átvevő általi igazolása időpontjában;
- (b) az írásbeli és postai úton (nem tértivevényes küldeményként) megküldött értesítés a feladást követő ötödik (5.) banki munkanapon;
- (c) a telefaxon megküldött értesítés, a vételt rendben visszaigazoló jelzésnek az adás végén történő megérkezésével;
- (d) az elektronikus üzenet (email) esetében, akkor amikor az a címzetthez megérkezett,

azzal, hogy ha ez a nap nem banki munkanap, illetve az értesítés banki munkanapon, de a rendes banküzemi időn kívül kerül kézbesítésre, akkor a következő banki munkanap tekintendő a kézbesítés napjának.

9.4. Felek részéről kapcsolattartásra kijelölt személyek:

Bank részéről: név:
cím:
telefonszám:
telefax:
e-mail:

Ügyfél részéről: név:
cím:
telefonszám:
telefax:
e-mail:

9.5 Amennyiben a jelen Szerződés bármelyik része vagy annak valamelyik rendelkezése érvénytelen, ez nem érinti a jelen Szerződés többi rendelkezését vagy az adott rendelkezés többi részét, amelyek továbbra is teljes mértékben érvényesek maradnak, kivéve, ha a Felek a jelen Szerződést az érvénytelen rész nélkül nem kötötték volna meg.

- 9.6 A jelen Szerződés teljes egészében tükrözi a felek akaratát. A jelen Szerződés aláírásával a Felek között korábban létrejött valamennyi, a jelen Szerződés tárgyát érintő megállapodás, levelezés, írásbeli kommunikáció hatályát veszti.
- 9.7. A Bank és az Ügyfél közötti létrejött Treasury ügyletek tartalmát a jelen Szerződés állapítja meg. A jelen Szerződés által nem szabályozott kérdésekben az ÁSZF-ek rendelkezéseit megfelelően kell alkalmazni. Amennyiben a befektetési szolgáltatási tevékenység során valamely kérdésben sem az ÁSZF-ek, sem az egyes szerződések nem rendelkeznek, akkor a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. (a továbbiakban: Bszt.), a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013.évi CCXXXVII. törvény, (a továbbiakban: Hitelintézeti Törvény), a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a továbbiakban: „Tpt.”), és a kapcsolódó jogszabályok, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013.évi V. törvény („Ptk.”).

11. A SZERZŐDÉS HATÁLYA, MÓDOSÍTÁSA ÉS FELMONDÁSA

- 11.1 A jelen Szerződés, mint határozatlan időre megkötött, a Felek között tartós jogviszonyt létesítő megállapodás bármelyik fél részéről, írásban, azonnali hatállyal, indokolási kötelezettség nélkül felmondható. A jelen Szerződés felmondása nem szolgál alapul az az alapján már megkötött Treasury ügyletektől való elállásra, azok felmondásra, illetve a már megkötött Treasury ügyletek vonatkozásában a jelen Szerződést továbbra is alkalmazni kell.
- 11.2. A jelen Szerződés – kivéve, ha a jelen Szerződés másképpen rendelkezik – csak mindkét Fél egyetértése esetén, írásban módosítható.

A felek a Szerződést a fent írt időpontban szabályszerűen aláírták.

K E L T [helyszín,dátum]

Aláírások

az Ügyfél:

[ÜGYFÉL NEVE]

cím: []
 értesítési cím: []
 tel: []
 fax: []
 kapcsolattartó: []

Aláírás:

Aláírás:

Név:

Név:

Beosztás:

Beosztás:

a Bank:

Sopron Bank Zrt.

cégjegyzékszám: Cg. 08-10-001774
 cím: 9400 Sopron, Kossuth Lajos út. 19.
 értesítési cím: []
 tel: []

fax: []
kapcsolattartó: []

Aláírás:

Aláírás:

Név:

Név:

Beosztás:

Beosztás:

**TREASURY KERETSZERZŐDÉS 1. sz. MELLÉKLETE
FELHATALMAZOTT ÜZLETKÖTŐK LISTÁJA**

A Szerződés alapján az alábbi személyek jogosultak a Banktól Treasury ügyletre vonatkozó Jegyzést kérni, az Ügyfél nevében Treasury ügyletet kötni, valamint a Treasury ügyletre vonatkozó megerősítést aláírni, mindaddig, amíg az Ügyfél a listát érintő valamely változásról írásban nem értesíti a Bankot:

név:	tisztség:	Aláírás minta:

[DÁTUM]

[ÜGYFÉL NEVE]

Aláírás:

Aláírás:

Név:

Név:

Beosztás:

Beosztás:

TREASURY KERETSZERZŐDÉS 2. MELLÉKLETE

Kockázatfeltáró nyilatkozat TREASURY ügyletekhez

Alulírott [ÜGYFÉL NEVE, SZÉKHELYE], a továbbiakban, mint Ügyfél kijelentem, hogy megismertem a Bank által részemre bemutatott Befektetési Szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatot és mellékleteit, a Bank általános üzletszabályzatát és az üzletszabályzatokhoz kiadott hirdetményeket. Kijelentem, hogy az alábbi Kockázatfeltáró Nyilatkozatot elolvastam, megértettem és jóváhagyólag aláírtam, továbbá egy példányát átvettem.

Tudomásom van arról, hogy a Treasury ügyletek megkötése során felmerül a veszteség kockázata. Ennek megfelelően a Bank részemre az alábbi tájékoztatást adta, amelyet figyelembe vettem a Treasury ügylet megkötésére irányuló megbízásom megadásakor:

A Treasury ügyleteknél viszonylag alacsony biztosítékkal nagy értékű nyitott pozíció árfolyam- vagy kamatváltozásait lehet megnyerni, vagy elveszíteni. Következésképpen a nyereség vagy a veszteség többszöröse lehet az általam a Bank rendelkezésére bocsátott biztosítéknak. Tudomással bírok arról, hogy elveszthetem a biztosítékot és a többi óvadékot, amelyet a pozíció létrehozása és fenntartása érdekében a Banknál elhelyeztem. Ha az ármozgás a pozícióm ellen történik, a Bank kérheti, hogy felhívására fizessem meg a pozíció fenntartásához szükséges összeget. Amennyiben ezt nem biztosítom a megjelölt határidőn belül, a Bank a pozíciómat likvidálhatja, amely részemre veszteséget okozhat.

Tudomással bírok arról, hogy a likvidálás vagy a pozíciók lezárása a piaci helyzet alapján a Bankon kívülálló események miatt elhúzódhat, vagy a megjelölt áron nem lehetséges. Az előzőekben foglaltak különösen fennállhatnak függő megbízások (pl. limit vagy stop) esetén, amikor a veszteségeim a megbízásban megadott árszintre, illetve összegre nem korlátozhatók.

Tudomásom van arról is, hogy a jelen Kockázatfeltáró Nyilatkozat csak figyelemfelkeltő és a Treasury ügyletek jellegéből adódóan nem tartalmazhatja az ügyletkötés során jelentkező valamennyi kockázatot és veszélyforrást.

Kijelentem, hogy kockázatviselési képességem megfelel annak, hogy a treasury keretszerződés alanya legyek, ismerem a pénz- és tőkepiaci sajátosságokat, általános és egyedi kockázatokat valamint a pozíciók megnyitásával és lezárásával kapcsolatos következményeket, kockázatokat.

A Treasury keretszerződésben meghatározott valamennyi ügylettípus vagyoni helyzetemhez igazodik, a vagyoni helyzetemnek megfelelő pozíciókat kívánok minden esetben nyitni és zárni. Amennyiben kockázatviselési képességemben bármilyen változás áll be, arról a Bankot haladéktalanul értesítem.

Kijelentem, hogy az általam megkötött ügyletekből származó veszteségek kizárólag engem terhelnek, kivéve ha a Bank a közöttünk létrejött Keretszerződés rendelkezéseit megszegte. Kijelentem továbbá, hogy tudomásom van arról, hogy a Treasury ügyletek nyereségét garantálni nem lehet, a Bank részemre sem hozamot, sem nyereség garanciát nem ígért, nem biztosított.

[KELT]

[ÜGYFÉL NEVE]

Aláírás:

Aláírás:

Név:

Név:

Beosztás:

Beosztás:

Fiók:

Bizonylatszám:

Számlatulajdonos (Ügyfél) adatai:

Cégnév/Név:.....

Székhely/lakcím:.....

Ügyfél azonosító:.....

KOCKÁZATFELTÁRÓ NYILATKOZAT A TELEFONON ADOTT MEGBÍZÁSOKBÓL EREDŐ KOCKÁZATOK ISMERETÉRŐL, TUDOMÁSUL VÉTELÉRŐL ÉS ELFOGADÁSÁRÓL

A Sopron Bank Zrt. (a továbbiakban: "Bank") Befektetési szolgáltatások és kiegészítő szolgáltatásokra vonatkozó Üzletszabályzata alapján biztosítja a Számlatulajdonos részére, hogy a Banknak **telefonon** megbízást adjon egyedi ügyletekre vonatkozóan.

A Bank a megbízásokkal kapcsolatban a Számlatulajdonost az alábbiakról tájékoztatta:

A Számlatulajdonos a megbízás *telefonon* történő megadásakor a neve, lakcíme, és a Bank által vezetett számlaszámának közzétételével, illetve a Bank által kért olyan további adatokkal azonosítja magát, amelyek a nyilatkozattevő személyének és a nyilatkozat megtétele időpontjában azonosítására alkalmas (a továbbiakban: azonosító adatok). A Számlatulajdonos minden egyes telefonos kommunikáció esetén a Bank ügyintézőjének külön felszólítása nélkül is köteles az adatokat a telefonbeszélgetés során az azonosítás végett közölni. A Bank az azonosító adatok egyezőségét ellenőrzi, eltérés esetén a megbízás teljesítését megtagadja.

Jogi személy vagy szervezet Ügyfél esetén a fenti előírások azzal az eltéréssel alkalmazandóak, hogy a Számlatulajdonos nevében kizárólag a Bank számára hivatalosan bejelentett és azonosított személyek jogosultak eljárni, akik a fentiekben megjelölt saját adataikon kívül a Számlatulajdonos azonosító adatait (elnevezés, székhely, stb.) is kötelesek a Bank kérésére azonosítás végett megadni.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a telefonon adott megbízásait csak a Bank által az Ügyfelek részére hangrögzítéssel ellátott vezetékes telefonvonalon, amelynek során a hangrögzítés alkalmas a jognyilatkozatok változatlan visszaidézésére, adhatja meg.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy amennyiben szóban ad megbízást, azt az Összevont Értékpapírszámla Szerződés rendelkezései szerint létrejött olyan megbízásnak kell tekinteni, amelynek a szerződésben nem érintett tartalmát a Bank által rögzített szóbeli megbízása képezi. A Bank a telefonon adott megbízás alapján létrejött szerződést a megbízás vagy a teljesítés írásbeli visszaigazolásával, a szerződés megkötését illetve teljesítését követően a Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzat előírásai szerint rögzíti és visszaigazolja. Amennyiben a szerződés vagy a visszaigazolás megküldését követően 3 munkanapon belül bármilyen okból a Számlatulajdonos elmulasztja kifogásai vagy észrevételei megtételét, úgy a szerződés tartalmát a Banknál rögzített adatok alapján kell elbírálni.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a telefon használata esetén a telefonhálózat működése során a telefonon továbbított adatok jogosulatlan harmadik személyek számára ismertté válhatnak, ideértve az egyébként értékpapírtitoknak minősülő adatokat is. Ezen nyilatkozat aláírásával a Számlatulajdonos lemond arról, hogy a fentiekből eredő károkért a Bankot bármilyen formában felelőssé tegye.

A Bank a Számlatulajdonossal folytatott telefonbeszélgetéseket rögzíti, ehhez a Számlatulajdonos a jelen Nyilatkozat aláírásával hozzájárul. A Számlatulajdonos telefonon kizárólag személyesen adhat megbízást, a Bank visszautasít minden, nem a Számlatulajdonostól származó telefonon adott megbízást.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a Bankot nem terheli felelősség a megbízás teljesíthetőségéért, illetve annak eredményességéért, valamint a Számlatulajdonos üzleti döntéseinek

eredményéért.

A Számlatulajdonos kijelenti, hogy a telefonon adott megbízásából vagy annak félreértéséből eredő minden kárért – beleértve a Számlatulajdonos személyében, illetve a személy kilétében történő félreértést is – a Számlatulajdonos viseli a felelősséget. A Számlatulajdonos kijelenti, hogy amennyiben szóban kíván megbízást adni, úgy tudomásul veszi, hogy a szóban adott megbízás tartalmát a Bank nyilvántartásai igazolják hitelt érdemlően. A Bank nem felelős azért a kárért, amely a telefonkapcsolat során előforduló tévedés, félreértés vagy hiba eredménye, illetve az elektronikus rendszer hibájából származik, hacsak a kár nem a Bank hibájából ered.

A Számlatulajdonos tudomásul veszi, hogy a jelen Nyilatkozat figyelemfelkeltő céllal készült, nem helyettesíti a Bank Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatának megismerését, és nem tér ki valamennyi, az ügyletből eredő potenciális kockázatra.

A Számlatulajdonos a jelen Nyilatkozat aláírásával kijelenti, hogy a fentiekben foglaltakat tudomásul veszi, a Bank Üzletszabályában foglaltakat megismerte és megértette, és a Bankkal kötendő ügyleteket piaci ismeretei és kockázatviselő képessége szempontjából megfelelőnek ítéli.

Sopron, _____ .

Számlatulajdonos

Sopron Bank Zrt.

KOCKÁZATFELTÁRÓ NYILATKOZAT SZÁRMAZÉKOS ÜGYLETEKRE VONATKOZÓAN

Alulírott (cégnév/név)
székhelye/lakcíme:..... a
továbbiakban, mint Ügyfél kijelentem, hogy megismertem a Bank által részemre bemutatott Általános
Üzletszabályzatot és Befektetési szolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási Üzletszabályzatot és annak
mellékleteit (továbbiakban: Üzletszabályzat). Kijelentem, hogy az Üzletszabályzatban hivatkozott, az
alábbi kockázatfeltáró nyilatkozatot elolvastam, megértettem és jóváhagyólag aláírtam, továbbá 1
(egy) példányát átvettem.

Tudomásom van arról, hogy a származékos értéktőzsdei ügyletek megkötése során felmerül a
veszteség kockázata. Ennek megfelelően a tőzsdetag részemre az alábbi tájékoztatást adta, amelyet
figyelembe vettem a tőzsdei ügylet megkötésére irányuló megbízásom megadásakor:

A származékos ügyleteknél viszonylag alacsony alapbiztosítékkal nagy értékű nyitott pozíció
árfolyamváltozásait lehet megnyerni, vagy elveszíteni. Következésképpen a nyereség vagy a
veszteség többszöröse lehet az általam a Bank rendelkezésére bocsátott alapbiztosítéknak.
Tudomással bírok arról, hogy elveszthetem az alapbiztosítékot és a többi óvadékot, amelyet a pozíció
létrehozása és fenntartása érdekében a tőzsdetagnál elhelyeztem. Ha a tőzsdén az ármozgás
pozícióm ellen történik, a Bank kérheti, hogy felhívására fizessem meg a pozíció fenntartásához
szükséges, és a bizományosi keretszerződésben rögzített összeget. Amennyiben ezt nem biztosítom
a megjelölt határidőn belül a tőzsdetag a pozíciómát likvidálhatja, amely részemre veszteséget
okozhat. Tudomással bírok arról, hogy a likvidálás a tőzsdei piaci helyzet alapján a tőzsdetagon
kívülálló események miatt elhúzódhat. Tudomásom van arról is, hogy a jelen Kockázatfeltáró
Nyilatkozat csak figyelemfelkeltő és a származékos ügyletek jellegéből adódóan nem tartalmazhatja a
tőzsdei ügyletkötés során jelentkező valamennyi kockázatot és veszélyforrást.

Kijelentem, hogy kockázatviselési képességem megfelel annak, hogy a származékos értéktőzsdei
ügylet alanya legyek, ismerem a pénz- és tőkepiaci sajátosságokat, általános és egyedi kockázatokat
valamint a pozíciók megnyitásával és lezárásával kapcsolatos következményeket, kockázatokat.

A származékos értéktőzsdei ügylet valamennyi egyedi ügylete vagyoni helyzetemhez igazodik, a
vagyoni helyzetemnek megfelelő pozíciókat kívánok minden esetben nyitni és zárni. Amennyiben
kockázatviselési képességemben bármilyen változás áll be, arról a Bankot haladéktalanul értesítem.

Tudomással bírok azzal kapcsolatban, hogy a kockázatviselési képességem, a befektetési célok és
pénzügyi tapasztalataim banki megítélése céljából a Bank felé - banki kérdésekre – nyilatkoznom kell.
Amennyiben a nyilatkozatot megtagadom vagy nem a valóságnak megfelelően nyilatkozom, akkor
annak kockázatát, következményeit magam viselem.

Sopron, _____ .

.....
Ügyfél

.....
Sopron Bank Zrt.

Előttünk, mint tanúk előtt: (magánszemély megbízó esetén)

1. név:

2. név:

lakcím:

lakcím:

Fiók:

Bizonylatszám:

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS BEFEKTETÉSI TANÁCSADÁS NYÚJTÁSÁRA

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	
Ügyfél minősítése:	Lakossági ügyfél / szakmai ügyfél

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Megbízott” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

- Megbízó megbízza a Bankot, hogy az a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban Bszt.) rendelkezéseinek megfelelően nyújtson a részére pénzügyi eszközre vonatkozó ügylethez kapcsolódó, személyre szóló ajánlást. Nem számít befektetési tanácsadásnak a nyilvánosság számára közölt tény, adat, körülmény, tanulmány, riport, elemzés, hirdetés közzététele, továbbá a Bszt. szerinti előzetes és utólagos tájékoztatási kötelezettség teljesítése a Megbízó részére. A Bank kijelenti, az Ügyfél tudomásul veszi, hogy befektetési tanácsadás nem minősül független tanácsadásnak ezért a Bank nem értékeli a pénzügyi eszközök piacán elérhető eszközök széles körét a befektetési tanácsadás nyújtása során, hanem kizárólag a 2 pont alapján jár el.
- A nem független alapon történő tanácsadás az alábbi szempontok alapján történik:
 - a tanácsadás a különböző eszköztípusok szűkebb körű elemzésén alapul (ld. 12. pont);
 - a Bank nem biztosít az Ügyfél számára a javasolt pénzügyi eszközök alkalmasságára vonatkozó rendszeres értékelést.
- A Bank a Megbízó eseti felkérése alapján a Megbízó által közölt adottságokat, szükségleteket és a piaci helyzetet figyelembe véve pénzügyi eszközre vonatkozó szerződéskötésekre is javaslatot tehet a Megbízónak.
- Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés alapján a Bank által nyújtott befektetési tanácsadás figyelembevételével a konkrét üzleti döntést minden esetben a Megbízó hozza meg. A Bankot felelősség kizárólag azért terheli, hogy az általa adott tanács a jogszabályoknak megfelelő és szakszerű volt-e. A Bankot a befektetési tanácsadás alapján a Megbízó által hozott üzleti döntésekért, különösen azok eredményéért, hozamáért semmiféle felelősség nem terheli. A tanácsadás csak személyesen történhet. A befektetési tanácsadás kizárólag az adott üzleti napon érvényes.
- A Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha egy befektetési tanácsadás befektetések közötti váltást eredményez, a Bank költség-haszon elemzést bocsát az Ügyfél rendelkezésére, amelyben ki kell mutatni, hogy a váltás költségeket meghaladó előnyökkel jár. Az értékelést az alkalmassági nyilatkozat tartalmazza. Alkalmassági nyilatkozat csak a lakossági besorolású ügyfelek számára készül.

6. A Bank befektetési tanácsot kizárólag személyesen nyújt. A tanács részleteit a személyes találkozóról készült Alkalmassági Nyilatkozatban - amely egyúttal a találkozó jegyzőkönyve is - (ha lakossági ügyfélnek számító ügyfélnek adja a tanácsot a Bank) a Bank írásban is rögzíti.
7. A Bank által adott befektetési tanács üzleti titoknak minősül, azt a Megbízó kizárólag a saját maga javára használhatja fel, harmadik személyek részére hozzáférhetővé nem teheti. A Bank által adott befektetési tanács a szerzői jogra vonatkozó jogszabályok védelme alatt áll.
8. A Bankot a megbízás ellátásáért díj illeti meg. A díj mértéke:..... esedékessége: a tanácsadást követő 1 banki nap.
9. A Felek a jelen Szerződés alapján nyújtott szolgáltatással kapcsolatban kapcsolattartásra az alábbi személyeket jelölik ki:

a Megbízó részéről:
telefon:
telefax:

a Bank részéről:
telefon:
telefax:

10. Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötése előtt a Megbízót, az általa rendelkezésére bocsátott információk alapján a Bszt.-ben foglalt szabályok figyelembevételével minősítette és az Ügyfelet minősítéséről a jelen szerződés fejlécében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta. A minősítés következményeit és annak megváltoztatása szabályait a Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzat (továbbiakban Üzletszabályzat) tartalmazza. A Bank szakmai besorolás esetén ellenkező adat hiányában azt feltételezi, hogy az ügyfél rendelkezik a szükséges tudással és tapasztalattal, viselni tudja a besorolásának megfelelő befektetéssel kapcsolatos kockázatokat.
11. Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötését megelőzően az Üzletszabályzatban foglaltaknak megfelelően alkalmassági kérdőívet bocsátott az Ügyfél rendelkezésre, amelyet az Ügyfél kitöltött, amelynek alapján a Bank elvégezte a Bszt. előírt alkalmassági értékelést. Az alkalmassági értékelés eredményéről az Ügyfelet tájékoztatta. Az alkalmassági értékelés részletes szabályait az Üzletszabályzat tartalmazza. Az Ügyfél által kitöltött kérdőív és a Bank által a jelen tanácsadásra vonatkozóan kibocsátott Alkalmassági Nyilatkozat a jelen szerződés 1. számú mellékletét képezi. Az Alkalmassági Nyilatkozatot tartós adathordozón kell átadni az ügyfélnek.

Az Alkalmassági Nyilatkozat a következőket tartalmazza:

- a nyújtott befektetési tanácsadás ismertetését,
- azt, hogy az miként elégíti ki a lakossági ügyfél preferenciáit, céljait és egyéb jellemző igényeit
- a célpiacon kívüli és a negatív célpiacra történő értékesítés esetén – amennyiben az adott esetben kell készíteni alkalmassági nyilatkozatot – a célpiacon kívüli és a negatív célpiacra történő értékesítés indoklását.
- költség-haszon elemzést (amennyiben a befektetési tanácsadás befektetések közötti váltást eredményez)

12. Az ajánlható eszközök köre: a Sopron Bank által forgalmazott befektetési alapok

- Hold (korábban Concorde) alapok:
 - Hold 2000,
 - Hold Részvény,
 - Hold Columbus
- Aegon alapok:
 - Aegon BondMaxx,
 - Aegon MonexMaxx,
 - Aegon Smart

13. A Megbízó tudomásul veszi, hogy a Bank az alkalmassági teszt alapján ajánl pénzügyi eszközt vagy befektetési szolgáltatást számára. Az ajánlott egyedi ügyletre vonatkozó szerződés megkötésének további feltétele, hogy a Megbízó rendelkezzen az adott pénzügyi eszközre vagy befektetési szolgáltatásra vonatkozó keretszerződéssel és az egyedi szerződés megkötésére vonatkozó megbízást, rendelkezést a Megbízó megadja.
14. Megbízó kijelenti, hogy a Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzatát, továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgáltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni illetőleg a vonatkozó Hirdetményeket megismerte, azokat Megbízó jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el.
15. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak. Az Üzletszabályzat, jelen szerződés elválaszthatatlan része.

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....
Megbízó

.....
Bank

Fiók:

Bizonylatszám:

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS BEFEKTETÉSI / PÉNZÜGYI ELEMZÉS SZOLGÁLTATÁSÁRA

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	
Ügyfél minősítése:	Lakossági ügyfél / szakmai ügyfél / elfogadható partner

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

 másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Megbízott” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

- Megbízó megbízza a Bankot, hogy az a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban Bszt.) rendelkezéseinek megfelelően készítsen számára befektetési / pénzügyi elemzést a következő pénzügyi eszköz, kibocsátó, ügylet illetve piac vonatkozásában:..... A befektetési elemzés nem minősül személyre szóló ajánlásnak, így befektetési tanácsadásnak sem.
- Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés alapján a Bank által nyújtott befektetési / pénzügyi elemzés figyelembevételével a konkrét üzleti döntést minden esetben a Megbízó hozza meg. A Bankot felelősség kizárólag azért terheli, hogy az általa adott elemzés a jogszabályoknak megfelelő és szakszerű volt-e. A Bankot a befektetési / pénzügyi elemzés alapján a Megbízó által hozott üzleti döntésekért, különösen azok eredményéért, a befektetések kiválasztásából, illetőleg a piaci fejleményekből esetlegesen bekövetkező károkért, elmaradt hasznokért felelősség nem terheli. Az elemzés történhet szóban, telefonon is.
- A Bankot a megbízás ellátásáért díj illeti meg. A díj mértéke:..... esedékessége: az elemzés szolgáltatását követő 1 banki nap.
- A Bank által adott elemzés üzleti titoknak minősül, azt a Megbízó kizárólag a saját maga javára használhatja fel, harmadik személyek részére hozzáférhetővé nem teheti. A Bank által adott elemzés a szerzői jogra vonatkozó jogszabályok védelme alatt áll.
- Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötése előtt a Megbízót, az általa rendelkezésére bocsátott információk alapján a Bszt.-ben foglalt szabályok figyelembevételével minősítette és az Ügyfelet minősítéséről a jelen szerződés fejlécében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta. A minősítés következményeit és annak megváltoztatása szabályait a Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzat (továbbiakban Üzletszabályzat) tartalmazza.
- Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötését megelőzően az Üzletszabályzatban foglaltaknak megfelelően nyilatkozatot kért az Ügyfélől, amelynek alapján elvégezte a Bszt. által előírt megfelelési tesztet. A megfelelési teszt eredményéről az Ügyfelet tájékoztatta. A megfelelési teszt részletes szabályait az Üzletszabályzat tartalmazza. Az Ügyfél által adott nyilatkozat és a megfelelési teszt eredménye a jelen szerződés 1. számú mellékletét képezi.

7. A Megbízó kijelenti, hogy részére a Bank a szerződés tárgyát képező ügylettel és pénzügyi eszközzel kapcsolatosan a Bszt.-ben meghatározott előzetes tájékoztatást maradéktalanul, megfelelő időben és teljesszűren megadta, a Bszt. szerinti minősítéséről tájékoztatta, előzetes tájékoztatói kötelezettségének eleget tett. Megbízó kijelenti, hogy a Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzatát, továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatókat megismerni illetőleg a vonatkozó Hirdetményeket megismerte, azokat Megbízó jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el.
8. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része.

Dátum:<fiók városa, év, hó , nap>

.....

Megbízó

.....

Bank

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉRTÉKPAPÍROK FORGALOMBA HOZATALÁNAK SZERVEZÉSÉRE

amely létrejött egyrészről a

Elnevezés:	
Székhely:	
Nyilvántartási szám/ cégjegyzékszám:	
Számlaszám:	
Adószám:	

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Megbízott” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

1. Előzmények

- 1.1. A Kibocsátó kijelenti, hogy társaság, amely számon a(z) tart nyilván. A Kibocsátó a(z) számú, napján kelt határozata alapján céljából a jelen Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott értékpapírokat kívánja Magyarországon a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvényben (továbbiakban Tpt.) meghatározott módon, nyilvánosan/zárt körben forgalomba hozni.
- 1.2. A Bank Magyarországon bejegyzett és működő, befektetési szolgáltatásokat is nyújtó bank, amely a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének számú, napján kelt engedélye alapján jogosult értékpapírok forgalomba hozatalának szervezésére és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások nyújtására (a továbbiakban: szolgáltatás).

2. A Bank feladatai

- 2.1 A Bank vállalja, hogy a Tpt. és a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban Bszt.) rendelkezései alapján ellátja a forgalmazót terhelő feladatokat az értékpapírok forgalomba hozatalával kapcsolatban. A jelen Szerződés alapján nyújtott szolgáltatás nem terjed ki a forgalomba kerülő értékpapírok előállítatására, folyamatos forgalmazására, az értékpapírok beváltására vagy hozamuk kifizetésére.
- 2.2. A Bank vállalja, hogy az értékpapírok nyilvános forgalomba hozatali eljárásában szakszerű segítséget nyújt a Kibocsátó részére, ennek keretében
 - a) a tájékoztató elkészítésében, a nyilvános ajánlattétel, az értékpapír illetve a dematerializált értékpapírról kiállított okirat szövegtervezetének kidolgozásában részt vesz,
 - b) a befektetők részére jegyzésre felajánlja az értékpapírt,
 - c) a jegyzési eljárást lefolytatja, jegyzési helyként közreműködik, az értékpapír vásárlásokat nyilvántartásba veszi, a jegyzési időtartamon belül, az üzleti órák alatt, a tájékoztatóban megjelölt, az ügyfélforgalom számára nyitva álló helyiségeiben az értékpapírok jegyzésének személyi, tárgyi, és technikai feltételeit biztosítja, a befektetőknek a jegyzéssel és az értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatást, továbbá a Bszt. szerinti tőkepiaci tájékoztatást megadja, és a jegyzés eredményéről a jegyzési időtartam alatt naponta, óráig és a jegyzés lezárását követően formában írásban tájékoztatja a Kibocsátót,
 - d) amennyiben a Kibocsátó elfogad túljegyzést, elvégzi az allokációt a jelen Szerződés 2. számú mellékletében részletezett allokációs szabályok szerint,

- e) az értékpapírokat, azok Kibocsátó általi előállítatását követően a vásárlók részére átadja illetve értékpapírszámlán jóváírja vagy értékpapírszámlára transzferálja,
- f) a jegyzésből befolyt ellenértéket a Kibocsátó részére jóváírja vagy haladéktalanul a jegyzés céljára megnyitott-.....-..... számú számlára átutalja,
- g) közreműködik a Felügyelet előtt folyó engedélyezési eljárásban.

2.3.A Bank vállalja, hogy a tájékoztatót és a tájékoztató kötelező tartalmi elemét képező, a Tpt. és a Bszt. szerinti felelősségvállaló nyilatkozatot a Kibocsátó cégszerű (szabályszerű) aláírása mellett cégszerű aláírásával látja el, amennyiben a Kibocsátó szerződés szerűen teljesíti a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségeit.

2.4.A Bank vállalja, hogy amennyiben a forgalomba hozandó értékpapírok legkisebb mennyisége a jegyzésre nyitva álló időtartam utolsó napján sem kerül lejegyzésre,

- a) a befizetett illetve a fent megjelölt számlára átutalt pénzüsszegeknek a jegyzés zárónapjától számított 7 napon belül történő visszafizetésében közreműködik, ennek érdekében a részére átutalt pénzüsszegeket a jegyzési íveken szereplő mennyiség alapján, a jegyzési íveken megjelölt befektetők javára vezetett ügyfélszámlákon jóváírja vagy a befektetők részére pénztárából kifizeti,
- b) a jegyzés sikeréhez szükséges legkisebb mennyiség erejéig az értékpapírokat saját számlájára lejegyzi, (a továbbiakban: jegyzési garancia).
- c) a jegyzés megghiúsulásának elkerülése érdekében vállalja, hogy a jelen Szerződés 3. számú mellékletében meghatározott mennyiségű értékpapírt saját számlájára lejegyzi (a továbbiakban: jegyzési garancia).

2.5.A Bank az értékpapírok lejegyzője részére értékpapír nyilvántartási számlát – dematerializált értékpapír kibocsátása esetén értékpapírszámlát - és ügyfélszámlát nyit (a továbbiakban együtt: számla). A Bank a számlavezetés keretében gondoskodik az értékpapírok nyilvántartásáról, az értékpapírszámla transzferek végrehajtásáról, valamint az értékpapírok tulajdonosának kérésére igazolás kiadásáról a mindenkor hatályos Hirdetményben meghatározott díj ellenében.

2.6.A Bank a szolgáltatás teljesítése során az értékpapírok forgalomba hozatalával kapcsolatban észlelt bármely rendellenességről haladéktalanul értesíti a Kibocsátót.

3. A Kibocsátó feladatai

3.1.A Kibocsátó vállalja, hogy a tájékoztató elkészítése érdekében a Felek megállapodása szerinti határidőben átadja Bank részére a jelen Szerződés 4. számú mellékletében felsorolt dokumentumokat.

3.2.A Kibocsátó kötelezettséget vállal arra, hogy a tájékoztató kellő időben történő elkészítése és a nyilvánosság időben történő tájékoztatása érdekében

- a) a Bank igénye szerinti részletességgel és formában minden szükséges adatot a Bank rendelkezésére bocsát,
- b) folyamatosan biztosítja a Bank számára azt a lehetőséget, hogy az elkészítendő tájékoztatóban szereplő adatokról és az azok alapjául szolgáló tényekről személyesen meggyőződhesen, ennek érdekében az erre vonatkozó okiratokat, egyéb adathordozókat, helyszíneket, folyamatokat megtekintse, azokról felvételt, másolatot vagy feljegyzést készítsen, és az adatokat szakmai, pénzügyi, üzleti, jogi szempontból ellenőrizze.

3.3.A Kibocsátó kötelezettséget vállal arra, hogy a tájékoztató elkészítésével kapcsolatban valós, pontos és kellően megalapozott adatokat szolgáltat a Bank részére.

3.4.A Kibocsátó köteles intézkedni az értékpapírok előállítatása felől a sikeres jegyzés és allokáció lezárását követően.

3.5.A Kibocsátó felelőssége, hogy a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tegyen.

3.6. Amennyiben a Kibocsátó a fenti kötelezettségeit megszegi és a Bank ennek következtében a Tpt.-ben meghatározott, a Kibocsátóval egyetemleges felelőssége alapján helytállni kénytelen a befektetők felé, a Kibocsátó teljes és a követelés vele szembeni érvényesítésének valamennyi költségére kiterjedő kártérítést köteles a Banknak fizetni. A Kibocsátó által a Banknak fizetendő kártérítés kiterjed a Bank által a befektetőknek fizetett teljes összegre és járulékaira, a Bank ezen felüli veszteségeire és elmaradt hasznára, valamint ezek járulékaira is.

4. Díjazás és költségek

4.1. A Bankot a jelen Szerződésben szabályozott feladatok ellátásáért díjazás és költségtérítés (a továbbiakban együtt: díj) illeti meg.

4.2. A díj összetevőit, mértékét, számítási módját és esedékességét a jelen Szerződés 5. számú melléklete tartalmazza.

5. A Szerződés hatálya, megszűnése

5.1. A jelen Szerződés a fentiekben meghatározott feladat ellátásának idejére jön létre. A Kibocsátónak a 3. pont alatti felelőssége határozatlan időre szól.

5.2. A jelen Szerződés - a Kibocsátó 3. pontban vállalt felelősségére vonatkozó rendelkezések kivételével - megszűnik:

- a) a fenti 5.1 pontban meghatározott határozott idő leteltekor,
- b) közös megegyezéssel,
- c) a Bank elállásával,
- d) a felmondási idő lejártával,
- e) bármelyik Fél jogutód nélküli megszűnésével,
- f) a Bank felügyeleti engedélyének visszavonásával.

5.3. Amennyiben a Kibocsátó a 3. pontban meghatározott kötelezettségeit nem teljesíti, a Bank jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani. A felmondás nem érinti a Banknak a már teljesített szolgáltatás ellenértéke iránti igényét.

6. Kapcsolattartás és értesítések

6.1. A Felek a jelen Szerződés teljesítése céljából kapcsolattartásra és az egymásnak küldendő nyilatkozatok címzettjeként az alábbi személyeket jelölik ki:

a Megbízó részéről:	a Bank részéről:
telefon:	telefon:
telefax:	telefax:

6.2. A Felek a jelen szerződés teljesítésével kapcsolatos nyilatkozatokat és értesítéseket írásban, telefaxon kötelesek megtenni. A szóban tett nyilatkozatokat telefaxon haladéktalanul meg kell erősíteni, ellenkező esetben a címzett jogosult úgy tekinteni, hogy a telefaxon meg nem erősített nyilatkozat vagy értesítés megtételére nem került sor.

6.3. A Felek vállalják, hogy a jelen Szerződés teljesítésével kapcsolatos valamennyi lényeges körülményről, különösen a kibocsátás sikerét, a Bank felelősségét érintő tényekről, a kapcsolattartó személyekben, illetve adataiban bekövetkező változásokról haladéktalanul tájékoztatják a másik Felet.

7. Egyéb rendelkezések

7.1. A Bank kizárja a felelősségét azokért a károkért, amelyek előre nem látható és elháríthatatlan természeti, műszaki, elektronikai, távközlési illetve politikai hatások eredményeként keletkezhetnek.

7.2. Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötését megelőzően az Üzletszabályzatban foglaltaknak megfelelően nyilatkozatot kért az Ügyféltől, amelynek alapján elvégezte a Bszt.

által előírt megfelelési tesztet. A megfelelési teszt eredményéről az Ügyfelet tájékoztatta. A megfelelési teszt részletes szabályait az Üzletszabályzat tartalmazza. Az Ügyfél által adott nyilatkozat és a megfelelési teszt eredménye a jelen szerződés 6. számú mellékletét képezi.

7.3.A Kibocsátó kijelenti, hogy részére a Bank a szerződés tárgyát képező ügylettel és értékpapírral kapcsolatosan a Bszt.-ben meghatározott előzetes tájékoztatást maradéktalanul, megfelelő időben és teljeskörűen megadta, a Bszt. szerinti minősítéséről tájékoztatta, előzetes tájékoztatási kötelezettségének eleget tett. Kibocsátó kijelenti, hogy a Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzatát, továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgaltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatásokat megismerni illetőleg a vonatkozó Hirdetményeket megismerte, azokat Kibocsátó jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el.

7.4.A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része..

Dátum:<város, év, hó , nap>

.....
Megbízó

.....
Bank

MELLÉKLETEK:

1. A kibocsátandó értékpapírok
2. Allokációs szabályok
3. A jegyzési garancia keretében a Sopron Bank Zrt. által lejegyezni vállalt értékpapírok mennyisége
4. A Kibocsátó által a Sopron Bank Zrt. részére átadásra kerülő dokumentumok
5. Díjazás
6. Ügyfél nyilatkozata és a megfelelési teszt eredménye

1. számú melléklet: A KIBOCSÁTANDÓ ÉRTÉKPAPÍROK

A Kibocsátó az alábbi értékpapírokat kívánja nyilvánosan forgalomba hozni:

- 1) Fajta és megnevezés:
- 2) Előállítási mód:
- 3) Típus:
- 4) Névérték:
- 5) Össznévérték:
- 6) Kibocsátási árfolyam:
- 7) Sorozat- és sorszámok:
- 8) ISIN-kód:
- 9) Jegyzési időtartam:
- 10) Túljegyzés és allokáció:
- 11) Biztosíték:
- 12) Átruházási korlát:
- 13) Hozam, hozamszámítás és hozamváltoztatás:
- 14) Törlesztés:
- 15) Futamidő:

2. számú melléklet: ALLOKÁCIÓS SZABÁLYOK

3. számú melléklet: A JEGYZÉSI GARANCIA KERETÉBEN A SOPRON BANK ZRT. ÁLTAL
LEJEGYZENI VÁLLALT ÉRTÉKPAPÍROK MENNYISÉGE

4. számú melléklet: A KIBOCSÁTÓ ÁLTAL A SOPRON BANK ZRT. RÉSZÉRE ÁTADÁSRA KERÜLŐ
DOKUMENTUMOK LISTÁJA

5. számú melléklet: DÍJAZÁS

Bizonylatszám:

**MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS TŐKESZERKEZETTEL, ÜZLETI STRATÉGIÁVAL ÉS
AZ EZEKEL ÖSSZEFÜGGŐ KÉRDÉSEKSEL, VALAMINT AZ EGYESÜLÉSSSEL
ÉS VÁLLALATFELVÁSÁRLÁSSAL KAPCSOLATOS TANÁCSADÁS ÉS
SZOLGÁLTATÁS NYÚJTÁSÁRA**

amely létrejött egyrészről a

Név / Cégnév:	
Születési név	
Cím / Székhely:	
Összevont Értékpapírszámla száma:	
Bankszámla:	
Adóazonosító jel/adószám:	
Azonosító okmány típusa és száma / cégjegyzékszám	
Ügyfél minősítése:	Lakossági ügyfél / szakmai ügyfél / elfogadható partner

mint Megbízó (a továbbiakban: a „Megbízó” vagy Ügyfél),

másrészről a **Sopron Bank Burgenland Zrt.**, (cím: 9400 Sopron, Kossuth L. u. 19., adószám: 12951659-1-44 cégjegyzék száma: 08-10-001774), mint Megbízott (a továbbiakban: „Megbízott” vagy "Bank") között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételekkel:

- Megbízó megbízza a Bankot, hogy az a befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. törvény (továbbiakban Bszt.) rendelkezéseinek megfelelően adjon a részére tanácsot és nyújtson szolgáltatást a tőkeszerkezettel, üzleti stratégiával és az ezekkel összefüggő kérdésekkel, valamint az egyesüléssel és a vállalatfelvásárlással kapcsolatban.
- A jelen szerződés alapján a Bank által ellátandó feladatok részletes leírását a Szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.
- Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződés alapján a Bank által nyújtott tanácsadás figyelembevételével a konkrét üzleti döntést minden esetben a Megbízó hozza meg. A Bankot felelősség kizárólag azért terheli, hogy az általa nyújtott tanács a jogszabályoknak megfelelő és szakszerű volt-e. A Bankot a tanácsadás alapján a Megbízó által hozott üzleti döntésekért, különösen azok eredményéért, hozamáért felelősség nem terheli. A tanácsadás történhet szóban, telefonon is.
- A Bank által adott tanács üzleti titoknak minősül, azt a Megbízó kizárólag a saját maga javára használhatja fel, harmadik személyek részére hozzáférhetővé nem teheti.
- A Bankot a megbízás ellátásáért díj illeti meg. A díj mértéke:..... esedékessége: a tanácsadást követő 1 banki nap.
- A Felek a jelen Szerződés alapján nyújtott szolgáltatással kapcsolatban kapcsolattartásra az alábbi személyeket jelölik ki:

a Megbízó részéről:

telefon:

telefax:

a Bank részéről:

telefon:

telefax:

- Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötése előtt a Megbízót, az általa rendelkezésére bocsátott információk alapján a Bszt.-ben foglalt szabályok figyelembevételével minősítette és az Ügyfelet minősítéséről a jelen szerződés fejlécében

foglaltaknak megfelelően tájékoztatta. A minősítés következményeit és annak megváltoztatása szabályait a Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzat (továbbiakban Üzletszabályzat) tartalmazza.

8. Felek rögzítik, hogy a Bank a jelen szerződés megkötését megelőzően az Üzletszabályzatban foglaltaknak megfelelően nyilatkozatot kért az Ügyfélől, amelynek alapján elvégezte a Bszt. által előírt megfelelési tesztet. A megfelelési teszt eredményéről az Ügyfelet tájékoztatta. A megfelelési teszt részletes szabályait az Üzletszabályzat tartalmazza. Az Ügyfél által adott nyilatkozat és a megfelelési teszt eredménye a jelen szerződés 2. számú mellékletét képezi.
9. A Megbízó kijelenti, hogy részére a Bank a szerződés tárgyát képező ügylettel és pénzügyi eszközzel kapcsolatosan a Bszt.-ben meghatározott előzetes tájékoztatást maradéktalanul, megfelelő időben és teljesszűréen megadta, a Bszt. szerinti minősítéséről tájékoztatta, előzetes tájékoztatási kötelezettségének eleget tett. Megbízó kijelenti, hogy a Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzatát, továbbá a Bank <https://www.sopronbank.hu/hu/hasznos-informaciok/befektetesi-szolgáltatasi-ugyfeltajekoztatok-444> honlapján az ügyféltájékoztatásokat megismerni illetőleg a vonatkozó Hirdetményeket megismerte, azokat Megbízó jelen szerződés aláírásával is magára nézve kötelezőnek ismer el.
10. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Bank Befektetési Szolgáltatási és Kiegészítő Szolgáltatási Üzletszabályzata, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak. Az Üzletszabályzat jelen szerződés elválaszthatatlan része..

Dátum:<város, év, hó , nap>

.....
Megbízó

.....
Bank